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I.1. METODOLOGIA CERCETĂRII 
 

I.1.1. Scopul evaluării  
 

Universitatea de Medicină şi Farmacie „Iuliu Haţieganu” Cluj-Napoca pune în fiecare an la 

dispoziţia candidaţilor la admitere un set de teste de admitere, concepute în scopul familiarizării 

viitorilor candidaţi cu particularităţile procesului de admitere. În acelaşi timp, universitatea noastră 

oferă candidaţilor la admitere posibilitatea de a participa la o serie de cursuri pregătitoare pentru 

admitere. Pentru a evalua utilitatea testelor de admitere şi a pachetelor de cursuri oferite de 

universitatea noastră, am considerat oportună măsurarea gradului de satisfacţie al candidaţilor la 

admitere, anul universitar 2011-2012, cu privire la pachetele de cursuri pregătitoare şi la testele de 

admitere.  

I.1.2. Instrumentul de cercetare 
 

Evaluarea pachetelor de cursuri pregătitoare şi a testelor de admitere oferite de universitatea 

noastră s-a făcut în baza unui chestionar elaborat special în acest scop (Anexa 1). Chestionarul este 

alcătuit din 53 de itemi, structuraţi pe trei dimensiuni majore: prima dintre ele se raportează la 

pachetele de cursuri de pregătire pentru admitere, cea de-a două dimensiune vizează testele de 

admitere, iar ultima dimensiune urmăreşte evaluarea specifică de către respondenţi a fiecărui curs 

la care au participat. 

 

Dimensiunea 1. Pachetul de cursuri pregătitoare pentru admitere: - 16 itemi   

Primii cinci itemi ai chestionarului (Întrebările 1-5) fac referire la sursele de informare ale 

respondenţilor vis-a-vis de organizarea acestor cursuri pregătitoare, preţul, locaţia, perioada de 

desfăşurare a acestora şi calitatea pachetului de cursuri urmate. Următorul set de itemi (Întrebările 

6-10) a vizat anumite caracteristici ale pachetului de cursuri: atractivitatea acestora, caracterul 

inteligibil, exemplificarea noţiunilor teoretice, numărul de ore alocat acestora şi volumul de materie 

predată pe durata unui curs. În continuare, întrebările 11-16 au urmărit evaluarea următoarelor 

aspecte ale cursurilor: caracterul interactiv al acestora, materialele didactrice utilizate, clarificarea 

noţiunilor dificile, relevanţa răspunsurilor oferite la întrebările participanţilor, utilitatea pachetului 

de cursuri şi măsura în care participanţii sunt dispuşi să promoveze aceste cursuri în rândul altor 

potenţiali candidaţi la admitere.   
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Dimensiunea 2. Testele de admitere: - 5 itemi  

 

 Cea de-a doua dimensiune a chestionarului (Întrebările 17-21) face referire la testele de 

admitere puse la dispoziţie viitorilor candidaţi, urmărind în principal evaluarea următoarelor aspecte: 

sursele de informare vis-a-vis de oferta UMF privind testele de admitere, modalitatea de 

achiziţionare a acestora, raportul calitate-preţ, gradul de dificultate al acestora şi nu în ultimul rând 

utilitatea lor.  

 

 Dimensiunea 3. Calitatea cursurilor de pregătire pentru admitere – 30 itemi 

 A treia dimensiune a chestionarului (Întrebările 22-51) însumează toate cursurile de pregătire 

pentru admitere oferite de universitatea noastră, urmărindu-se evaluarea individuală a calităţii 

acestora, de către cei care au participat la aceste cursuri. În acest sens au fost enumerate toate 

cursurile pregătitoare, fiind specificată locaţia în care s-au desfăşurat, denumirea acestora şi data la 

care s-au ţinut. Respondenţii au fost rugaţi să selecteze spre evaluare din acea listă DOAR acele 

cursuri la care au participat.  

 În final, au fost adresate două întrebări deschise (Întrebările 52-53), oferind astfel 

respondenţilor posibilitatea de a preciza ce anume le-a plăcut cel mai mult şi ce anume le-a displăcut 

la cursurile urmate.   

I.1.3. Eşantionul cercetării 
 

La evaluarea pachetelor de cursuri pregătitoare pentru admitere şi a testelor de admitere au 

participat un număr de 576 de viitori candidaţi la admitere. Din cele 576 de chestionare completate, 

4 au fost anulate datorită completării necorespunzătoare a acestora. Drept urmare, analiza statistică a 

datelor are la bază un număr de 572 de chestionare valide.  

I.1.4. Procedura utilizată 
 

Chestionarul de evaluare în discuţie s-a administrat la simularea examenului de admitere. 

Formularul propriu-zis şi foaia de răspuns aferentă acestuia au fost înmânate participanţilor la 

simularea propriu-zisă a examenului de admitere de către personalul responsabil de acest proces. 

Acesta a fost completat de către respondenţi la finalul simulării, iar foile de răspuns au fost colectate 

de personalul implicat în procesul de admitere. Ulterior acestea au fost direcţionate către 

Departamentul de Evaluare Academică şi Asigurarea Calităţii, pentru prelucrarea datelor.  
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I.1.5. Analiza datelor 
 

 Datele obţinute în urma aplicării chestionarului au fost supuse unei analize cantitative, în 

cadrul acesteia atenţia s-a focalizat pe studierea indicatorilor descriptivi. Acest lucru permite 

evaluarea calităţii pachetului de cursuri pregătitoare şi a testelor de admitere oferite de UMF „Iuliu 

Haţieganu” viitorilor candidaţi la admitere. În cadrul analizei cantitative, ca metodă statistică s-a 

utilizat calculul de frecvenţă, pentru fiecare din itemii chestionarului, rezultatele acestor calcule fiind 

exprimate în procente. De asemenea, pentru fiecare dintre itemii celei de-a treia dimensiuni 

(calitatea cursurilor pregătitoare pentru admitere) s-a calculat şi o medie a răspunsurilor, în scopul 

evidenţierii gradului general de satisfacţie al respondenţilor cu privire la cursurile urmate.  

 În cele ce urmează, se vor prezenta rezultatele evaluării. Pentru fiecare item al acestui 

chestionar,  rezultatele analizei vor fi expuse sub formă grafică. Sub graficul aferent fiecărui item al 

chestionarului este prezentată o interpretare a rezultatelor.  
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I.2. PACHETELE DE CURSURI PREGĂTITOARE 
 

Întrebările referitoare la pachetele de cursuri pregătitoare pentru admitere (Întrebările 1-16) 

urmăresc măsurarea gradului general de satisfacţie al celor care au urmat aceste cursuri. Evaluarea 

acestora permite pe viitor îmbunătăţirea ofertei universităţii noastre în ceea ce priveşte cursurile de 

pregătire pentru admitere. În continuare, vor fi prezentate rezultatele analizei pentru fiecare item în 

parte.  

 

Grafic Item 1. Cum aţi aflat de pachetele de cursuri de pregătire pentru admitere oferite de UMF 

„Iuliu Haţieganu”? 

 
 
 

 În primă fază, am fost interesaţi să aflăm care sunt cele mai utilizate surse de informare 

atunci când vine vorba de pachetele de cursuri pregătitoare pentru admitere. Analiza datelor a 

reliefat faptul că principala sursă de informare a viitorilor candidaţi la admitere este site-ul 

universităţii, 58% dintre respondenţi menţionând că au aflat despre cursurile pregătitoare pentru 

admitere pe această cale. În acelaşi timp, o altă sursă importantă de informare cu privire la aceste 

pachete de cursuri oferite de universitatea noastră o constituie foştii studenţi ai universităţii, 41% 

dintre subiecţi precizând că au obţinut informaţii despre cursurile pregătitoare pentru admitere de la 

aceştia. Faptul că recomandările foştilor studenţi consitutie una dintre principalele surse de 

informare cu privire la cursurile pregătitoare, confirmă utilitatea acestor cursuri.  
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Grafic Item 2. Preţul pachetului de cursuri urmate vi s-a părut accesibil? 

 
 
  

Luând în considerare preţul pachetului de cursuri urmate, 58% dintre participanţii la 

această evaluare sunt de părere că acesta este accesibil. Pe de altă parte, 25% dintre respondenţi nu 

găsesc preţul pachetelor de cursuri de pregătire pentru admitere ca fiind accesibil, în vreme ce alţi 

17% nu şi-au exprimat un punct de vedere referitor la acest aspect.  

  

Grafic Item 3. Aţi găsit uşor locaţia cursurilor? 
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Apreciind accesibilitatea locaţiilor de curs, majoritatea respondenţilor (94%) au afirmat că 

nu au avut dificultăţi în reperarea locaţiilor de curs, precizând că au găsit uşor (49%) sau relativ uşor 

(45%) locaţia cursurilor. Pe de altă parte, 6% dintre respondenţi susţin faptul că au întâmpinat 

dificultăţi în acest sens.  

 

Grafic Item 4. Perioada în care s-au ţinut aceste cursuri a fost convenabilă pentru dvs.? 

  
 

 

Cât despre perioada de desfăşurare a cursurilor, cea mai mare parte a participanţilor la 

această evaluare (85%) au apreciat că perioada în care s-au desfăşurat aceste cursuri a fost 

convenabilă pentru ei, doar 10% susţinând contrariul. Restul de 5% dintre respondenţi au ezitat să 

ofere un răspuns la această întrebare.  
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Grafic Item 5. Apreciaţi, per ansamblu, calitatea pachetului de cursuri pe care le-aţi urmat  

 
 
 În continuare, respondenţii au fost rugaţi să aprecieze la modul general calitatea cursurile 

propriu-zise. Analiza datelor arată că majoritatea celor care au participat la această evaluare sunt 

mulţumiţi de calitatea acestor cursuri, 68% fiind de părere că acestea au fost bune (58%) şi foarte 

bune (10%), calitatativ vorbine.  Alţi 27% dintre respondenţi susţin faptul că pachetul de cursuri 

urmate a fost de-o calitate satisfăcătoarte. Doar 5% dintre subiecţi s-au declarat nemulţumiţi de 

calitatea cursurilor urmate, afirmând că pachetul de cursuri a fost de-o slabă sau foarte slabă calitate.  

 

Grafic Item 6. Exprimaţi-vă acordul sau dezacordul cu privire la următoarea afirmaţie: 

„Cursurile mi s-au părut interesante”: 
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Dincolo de preţul, accesibilitate şi calitatea cursurilor, s-a urmărit şi măsurarea unor aspecte 

ce ţin de conţinutul acestora. Drept urmare, respondenţii au fost rugaţi să-şi exprime acordul sau 

dezacordul vis-a-vis de un set de afirmaţii ce fac referire la conţinutul cursurilor de pregătire 

pentru admitere.   

Întrebaţi fiind în ce măsură cursurile li s-au părut interesante, 77% dintre respondenţi sunt 

de acord (64%) sau întru totul de acord (13%) cu această afirmaţie, apreciind astfel cursurile ca fiind 

interesante. În acelaşi timp, alţi 17% dintre respondenţi nu s-au pronunţat hotărât asupra acestui 

aspect, neputând aprecia cât de interesante au fost cursurile urmate. Doar 4% dintre cei care au 

participat la această evaluare au lasăt să se înţeleagă că pachetul de cursuri urmate nu a fost foarte 

interesant pentru ei.  

 

Grafic Item 7. Exprimaţi-vă acordul sau dezacordul cu privire la următoarea afirmaţie: 

„Cursurile au fost predate pe înţelesul meu”: 

 
 
 

În ceea ce priveşte gradul de comprehensabilitate al cursurilor urmate, cea mai mare parte 

a participanţilor la această evaluare (78%) sunt de părere că acestea au fost predate pe înţelesul lor, 

în vreme ce 16% se declară nesiguri în privinţa acestui aspect. Pe de altă parte, doar 6% dintre cei 

care au urmat aceste cursuri susţin faptul că acestea nu au fost predate tocmai pe înţelesul lor. 
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Grafic Item 8. Exprimaţi-vă acordul sau dezacordul cu privire la următoarea afirmaţie: „Au fost 

oferite exemple relevante pentru a înţelege noţiunile teoretice”: 

 
 

Mai departe, a fost evaluată relevanţa exemplelor oferite la cursuri, menite să faciliteze 

înţelegerea noţiunilor teoretice. În acest sens, 33% dintre participanţii la cursurile de pregătire 

consideră că în timpul cursurilor li s-au oferit exemple relevante pentru înţelegerea noţiunilor 

teoretice, iar 26% dintre aceştia se declară nesiguri. La polul opus, 41% dintre participanţii la 

această evaluare consideră că nu li s-au oferit exeple practice relevante pentru înţelegerea aspectelor 

teoretice.   

 

Grafic Item 9. Exprimaţi-vă acordul sau dezacordul cu privire la următoarea afirmaţie: 

„Numărul de ore de curs alocate acestui pachet a fost suficient”: 
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Raportându-se la numărul de ore de curs alocate pachetului de cursuri urmate,  participanţii 

la această evaluare au opinii diferite. Pentru 36% dintre respondenţi numărul de ore de curs alocate 

pachetului de cursuri urmate a fost suficient, în vreme ce alţi 29% se declară indecişi în privinţa 

acestui aspect. În acelaşi timp, 35% dintre respondenţi sunt de părere că numărul de ore de curs 

alocate pachetului achiziţionat a fost insuficient.    

 

Grafic Item 10. Exprimaţi-vă acordul sau dezacordul cu privire la următoarea afirmaţie: 

„Volumul de materie predată pe durata unui curs a fost adecvat”: 

 
 
 

Apreciind volumul de materie predată pe durata unui curs, 43% dintre respondenţi se 

declară mulţumiţi în acest sens, fiind de părere că volumul de materie predată pe durata unui curs a 

fost adecvat. În acelaşi timp, 38% nu şi-au exprimat un punct de vedere clar vis-a-vis de acest 

aspect, iar restul de 19% sunt de părere că volumul de materie predată pe durata unui curs a fost mai 

degrabă inadecvat.  
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Grafic Item 11. În ce măsură cursurile au fost interactive (aţi fost încurajat să participaţi activ)? 

 
 

 

Evaluând caracterul interactiv al cursurilor, 35% dintre participanţii la această evaluare 

sunt de părere că acestea au fost în mare (26%) şi foarte mare măsură (9%) interactive. În acelaşi 

timp, 29% dintre respondenţi susţin că au fost suficient încurajaţi să participe activ la cursuri. La 

polul opus, 36% dintre cei care au participat la această evaluare sunt de părere că aceste cursuri au 

fost în mică măsură (22%) sau chiar deloc (14%) interactive.  

 

Grafic Item 12. În ce măsură au fost utilizate diverse materiale didactice (prezentări PowerPoint, 

filme, folii, suport de curs etc.)? 
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Cât despre materialele didactice utilizate, majoritatea respondenţilor (54%) susţin că la 

aceste cursuri s-a făcut în mare şi foarte mare măsură uz de materiale didactice suport precum 

prezentări PowerPoint, folii, suport de curs etc. De asemenea, 32% dintre respondenţi sunt de părere 

că aceste cursuri au beneficiat de suficiente materiale didactice auxiliare, doar 14% dintre 

respondenţi susţinând faptul că materialele didactice utilizate la cursuri au fost insuficiente.  

 

Grafic Item 13. În ce măsură vi s-au oferit informaţii suplimentare asupra noţiunilor mai greu de 

înţeles din cadrul temelor discutate? 

 
 
 

Un alt aspect important urmărit în evaluarea acestor cursuri pregătitoare îl constituie 

informaţiile suplimentare oferite pentru o mai bună înţelegere a noţiunilor teoretice. În acest sens, 

majoritatea participanţilor la această evaluare (72%) au apreciat că le-au fost oferite în mare şi foarte 

mare măsură informaţii suplimentare pentru clarificarea noţiunilor mai greu de înţeles, iar alţi 21% 

sunt de părere că le-au fost oferite suficiente informaţii suplimentare în acest sens. Doar 7% dintre 

respondenţi s-au arătat nemulţumiţi de măsura în care au primit informaţii suplimentare pentru a 

înţelege noţiunile mai dificile.  
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Grafic Item 14. În ce măsură, la finalul fiecărui curs, s-au oferit răspunsuri adecvate la 

întrebările participanţilor? 

 
 

Apreciind răspunsurile oferite la întrebările de la finalul fiecărui curs, 38% dintre 

respondenţi sunt de părere că acestea au fost în mare şi foarte mare măsură adecvate. În acelaşi timp, 

30% dintre respondenţi sunt de părere că răspunsurile oferite de cadrele didactice la întrebările 

participanţilor au fost suficient de adecvate. Pe de altă parte, 33% dintre participanţii la această 

evaluare au găsit răspunsurile oferite la întrebările de la finalul cursurilor ca fiind mai degrabă 

inadecvate.  

 

Grafic Item 15. În ce măsură consideraţi că acest pachet de cursuri v-a sporit şansele de reuşită 

la examenul de admitere? 
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Fiind întrebaţi în ce măsură consideră că pachetul de cursuri urmate le-a sporit şansele de 

reuşită la examenul de admitere, cea mai mare parte a participanţilor la această evaluare (73%) 

consideră că aceste cursuri nu au niciun aport în reuşita lor la examenul de admitere. Doar 6% dintre 

respondenţi consideră că pachetul de cursuri urmate îi va ajuta în mare şi foarte mare măsură să 

promoveze examenul de admitere.  

 

Grafic Item 16. Aţi recomanda aceste cursuri şi altor persoane interesate să se înscrie la această 

facultate? 

 
 
 

Paradoxal este faptul că, deşi nu consideră că aceste cursuri de pregătire pentru admitere le 

sporesc în vreun fel şansele de reuşită la examenul de admitere, majoritatea respondenţilor (94%) ar 

recomanda aceste cursuri şi altor persoane interesate să se înscrie la universitatea noastră.   

Ati recomanda aceste cursuri si altor persoane 

interesate sã se înscrie la aceastã universitate?

Nu raspundNu stiuNuDa

P
er

ce
nt

100

80

60

40

20

0

94



Departamentul de Evaluare Academică şi Asigurarea Calităţii 24 
 

  



Departamentul de Evaluare Academică şi Asigurarea Calităţii 25 
 

I.3. TESTELE DE ADMITERE 
 

Aşa cum am precizat deja în secţiunea destinată metodologiei cercetării, acest set de întrebări 

(Întrebările 17-21) vizează testele de admitere puse la dispoziţie potenţialilor candidaţi la examenul 

de admitere, urmărind în principal evaluarea următoarelor aspecte: sursele de informare privind 

testele de admitere, modalitatea de achiziţionare a acestora, raportul calitate-preţ, gradul de 

dificultate al acestora şi nu în ultimul rând utilitatea lor.  

 

Grafic Item 17. Cum aţi aflat de Testele de Admitere puse la dispoziţie de UMF „Iuliu 

Haţieganu”? 

 
 
 

Din analiza datelor rezultă că 69% dintre participanţii la această evaluare au obţinut 

informaţii referitoare la testele de admitere oferite de UMF „Iuliu Haţieganu” de pe site-ul 

universităţii. Alte surse de informare menţionate de respondenţi sunt: avizierul universităţii (15%), 

secretariatele universităţii (9%), surse media (6%).  
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Grafic Item 18. Modalitatea de achiziţionare a Testelor de Admitere, Ediţia 2011, oferite de UMF 

„Iuliu Haţieganu” vi se pare convenabilă? 

 
 

 

În ceea ce priveşte modalitatea de achiziţionare a Testelor de Admitere - ediţia 2011, doar 

35% dintre respondenţi consideră că aceasta este convenabilă. La polul opus, 37% dintre 

participanţii la această evaluare sunt de părere că modalitatea de achiziţionare a Testelor de 

Admitere nu este tocmai convenabilă. Ceilalţi 28% dintre respondenţi nu şi-au exprimat părerea vis-

a-vis de acest aspect.  

 

Grafic Item 19. Preţul Testelor de Admitere vi se pare adecvat în raport cu calitatea acestora? 
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Raportându-se la preţul testelor de admitere, cea mai mare parte a respondenţilor (97%) au 

ales să nu se pronunţe în privinţa acestui aspect. Doar 1% dintre participanţii la această evaluare sunt 

de părere că raportul calitate-preţ este unul adecvat în cazul testelor de admitere, în vreme ce 2% 

susţin exact contrariul.  

 

Grafic Item 20. Apreciaţi dificultatea Testelor de Admitere oferite de universitate? 

 
 

 

Făcând referire la gradul de dificultate al testelor de admitere oferite de universitatea 

noastră, majoritatea respondenţilor (89%) susţin că acestea sunt grele (32%) şi chiar foarte grele 

(57%). Doar 9% dintre respondenţi sunt de părere că aceste teste de admitere au un grad de 

dificultate mediu.  
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Grafic Item 21. În ce măsură vă sunt utile Testele de Admitere în pregătirea dvs. pentru examenul 

de admitere? 

 
 

În final, respondenţilor li s-a cerut să aprecieze utilitatea testelor de admitere în pregătirea 

participanţilor pentru examenul de admitere. În acest sens, 79% dintre cei care au contribuit la 

realizarea acestei evaluări au apreciat aceste teste ca fiind în mare şi foarte mare măsură utile în 

pregătirea pentru examenul de admitere, în vreme ce alţi 17% le consideră suficient de utile în acest 

scop.   
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I.4. CALITATEA CURSURILOR 
 

Pentru a măsura în mod real calitatea cursurilor de pregătire pentru admitere oferite de 

universitatea noastră, în ultima parte a acestei evaluări, au fost introduşi 30 de itemi (Întrebările 

22-51) ce corespund celor 30 de cursuri pregătitoare din oferta universităţii.  

Fiecare item specifică locaţia cursului, titlul cursului şi data de desfăşurare a cursului. 

Aşadar, respondenţii au fost rugaţi să aprecieze calitatea fiecărui curs urmat. Evaluarea specifică a 

acestor cursuri este importantă, întrucât face posibilă identificarea celor mai apreciate cursuri de 

către beneficiarii direcţi a acestora, cât şi identificarea acelor cursuri de care participanţii se arată 

mai puţin mulţumiţi.  

Trebuie menţionat faptul că, în evaluarea calităţii cursurilor, ne-am bazat pe onestitatea 

participanţilor la studiu, sperând ca fiecare dintre respondenţi să evalueze DOAR acele cursuri la 

care au participat efectiv.  

Eventualele erori survenite în această ultimă parte a acestei evaluări (ex.: dacă numărul celor 

care au evaluat un curs depăşeşte numărul real al celor care au participat la acel curs) se datorează 

faptului că nu există posibilitatea controlării acestor neconcordanţe. Cu toate acestea, considerăm că 

evaluarea este validă, datele fiind reprezentative din punct de vedere statistic.  

În continuare, pentru fiecare curs în parte, sunt prezentate rezultatele evaluării calităţii 

acestora.  

 

Grafic Item 22. Amfiteatrul I. Goia, Clinica Medicală II - glande endocrine, sistemul excretor, 

sistemul reproducător, metabolismul - 09.04.2011; 
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Cursul de Biologie – Glandele endocrine, sistemul excretor, sistemul reproducător şi 

metabolismul, susţinut în Amfiteatrul I. Goia, Clinica Medicală II, în data de 09 aprilie 2011, a 

fost evaluat de către majoritatea participanţilor ca fiind excelent (36%) sau bun (35%). 20% dintre 

cei care au participat la acest curs sunt de părere că acesta a fost acceptabil. Pe de altă parte, 9% 

dintre respondenţi sunt de părere că acest curs a fost mediocru (5%) sau chiar foarte slab (4%).    

  

Grafic Item 23. Amfiteatrul Fiziologie - glande endocrine, sistemul excretor, sistemul 

reproducător, metabolismul - 09.04.2011; 

 
 

 

În continuare, 39% dintre respondenţii care au evaluat cursul de Biologie – Glandele 

endocrine, sistemul excretor, sistemul reproducător şi metabolismul, susţinut în Amfiteatrul 

Fiziologie, în data de 09 aprilie 2011 au catalogat acest curs ca fiind bun, în vreme ce alţi 27% 

dintre respondenţi susţin faptul că acesta a fost excelent. În acelaşi timp, 22% dintre cei care au 

evaluat acest curs, din punct de vedere calitativ, sunt de părere că acesta a fost acceptabil. La polul 

opus, 9% dintre respondenţi consideră că acest curs a fost mediocru, iar 3% îl caracterizează ca fiind 

foarte slab.  
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Grafic Item 24. Amfiteatrul I. Goia, Clinica Medicală II - ţesutul nervos, sistemul nervos, 

analizatorii - 16.04.2011; 

 
 
 

 În ceea ce priveşte cursul de Biologie – Ţesutul nervos, sistemul nervos, analizatorii, 

susţinut în Amfiteatrul I. Goia, Clinica Medicală II, în 16 aprilie 2011, părerile participanţilor sunt 

împărţite. Pe de o parte, peste 50% dintre cei care au evaluat acest curs l-au catalogat ca fiind bun 

(36%) sau chiar excelent (17%), în vreme ce 31% dintre respondenţi sunt de părere că acesta a fost 

acceptabil. Pe de altă parte, 16% dintre respondenţi se arată mai puţin mulţumiţi de calitatea acestui 

curs, susţinând că acesta a fost mediocru (7%) sau foarte slab (9%).  

 

Grafic Item 25. Amfiteatrul Fiziologie - ţesutul nervos, sistemul nervos, analizatorii - 16.04.2011; 
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 Cât despre cursul de Biologie – Ţesutul nervos, sistemul nervos, analizatorii, susţinut în 16 

aprilie 2011, în Amfiteatrul Fiziologie, participanţii la această evaluare au o părere foarte bună. Cea 

mai mare parte a respondenţilor (77%) au catalogat acest curs ca fiind bun (37%) sau excelent 

(40%). În acelaşi timp, 19% dintre respondenţi au fost de părere că acest curs a fost acceptabil, 

calitativ vorbind. Doar 4% dintre cei care au evaluat acest curs susţin că acesta a fost mediocru.  

  

Grafic Item 26. Amfiteatrul I. Goia, Clinica Medicală II - sângele, sistemul respirator, sistemul 

digestiv - 07.05.2011; 

 
 
 

 Evaluând cursul de Biologie – Sângele, sistemul respirator, sistemul digestiv, desfăşurat în 

Amfiteatrul I. Goia, Clinica Medicală II, în 7 mai 2011, cea mai mare parte a participanţilor la 

acest curs se arată mulţumiţi de calitatea acestuia. 41% dintre respondenţii susţin că acest curs este 

bun, în vreme ce 24% sunt de părere că acesta a fost excelent. În acelaşi timp, 27% dintre cei care au 

evaluat acest curs susţin că acesta a fost acceptabil, iar 7% sunt de părere că acesta a fost mediocru 

(4%) sau foarte slab (3%).  
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Grafic Item 27. Amfiteatrul Fiziologie - sângele, sistemul respirator, sistemul digestiv - 

07.05.2011; 
  
 

 
 

Cursul de Biologie - Sângele, sistemul respirator, sistemul digestiv, susţinut în 07 mai 2011, 

în Amfiteatrul Fiziologie, a fost evaluat de 39% dintre respondenţi ca fiind bun, în vreme ce alţi 

23% îl consideră chiar excelent. În acelaşi timp, 28% dintre cei care au evaluat acest curs sunt de 

părere că acesta este acceptabil. Pe de altă parte, 10% dintre respondenţi se arată mai puţin 

mulţumiţi de acest curs, catalogându-l ca fiind mediocru (8%) sau foarte slab (2%).  

 

Grafic Item 28. Amfiteatrul I. Goia, Clinica Medicală II - sistemul osos, sistemul muscular, 

sistemul circulator - 14.05.2011; 
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 În opinia majorităţii cursanţilor (69%), cursul de Biologie – Sistemul osos, sistemul 

muscular, sistemul circulator, desfăşurat în Amfiteatrul I. Goia, Clinica Medicală II, la data de 14 

mai 2011, a fost bun (45%) din punct de vedere calitativ, sau chiar excelent (24%). Alţi 24% dintre 

cei care au evaluat acest curs l-au clasificat ca fiind acceptabil şi doar 7% dintre respondenţi susţin 

că acest curs a fost mediocru (4%) sau foarte slab (3%).    

 

Grafic Item 29. Amfiteatrul Fiziologie - sistemul osos, sistemul muscular, sistemul circulator - 

14.05.2011; 

 
 
 

 

 În ceea ce priveşte cursul de Biologie – Sistemul osos, sistemul muscular, sistemul 

circulator, susţinut în Amfiteatrul Fiziologie, în 14 mai 2011, 30% dintre respondenţi au evaluat 

acest curs ca fiind bun, în vreme ce alţi 18% îl consideră excelente. Totodată, 28% dintre cei care au 

evaluat acest curs l-au catalogat ca fiind acceptabil. Un procent de 18% dintre respondenţi susţin că 

acest curs a fost mediocru, iar alţi 6% spun despre acesta că a fost foarte slab din punct de vedere 

calitativ.  
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Grafic Item 30. Amfiteatrul I. Goia, Clinica Medicală II - soluţii, acizi şi baze - 09.04.2011; 

 
 
  

Mai departe, 45% dintre cei care au evaluat cursul de Chimie organică – Soluţii, acizi şi 

baze, susţinut în Amfiteatrul I. Goia, Clinica Medicală II, în data de 9 aprilie 2011, sunt de părere 

că acest curs a fost bun (30%) sau chiar excelent (15%). Un procent majoritar de 36% dintre 

respondenţi au catalogat acest curs ca fiind acceptabil, în vreme ce alţi 19% susţin că acest curs a 

fost mediocru (13%) sau chiar foarte slab.  

 

Grafic Item 31. Amfiteatrul Fiziologie - soluţii, acizi şi baze - 09.04.2011; 
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Cursul de Chimie organică – Soluţii, acizi şi baze, susţinut în Amfiteatrul Fiziologie, în 9 

aprilie 2011, a fost catalogat de către majoritatea respondenţilor (63%) ca fiind bun (43%) sau chiar 

excelent (20%).  În acelaşi timp, 24% dintre cei care au evaluat acest curs sunt de părere că acesta a 

fost acceptabil, în vreme ce pentru restul de 13% dintre respondenţi cursul în discuţie a fost 

mediocru (10%) sau chiar foarte slab.  

 

Grafic Item 32. Amfiteatrul I. Goia, Clinica Medicală II - introducere în studiul chimiei organice, 

compuşi organici monofuncţionali - 16.04.2011; 

 
 
 
 
 

 Majoritatea (65%) celor care au evaluat cursul de Chimie organică – Introducere în studiul 

chimiei organice, compuşi organici monofuncţionali: alcooli, fenoli, amine, susţinut în 16 aprilie 

2011, în Amfiteatrul I. Goia, Clinica Medicală II, se arată foarte mulţumiţi de calitatea acestuia, 

catalogându-l ca fiind bun (45%) sau chiar excelent (20%). Totodată, 27% dintre respondenţi sunt de 

părere că acest curs a fost acceptabil, din punct de vedere calitativ, iar un procent minoritar (9% 

dintre respondenţi) susţin că acest curs a fost fie mediocru (4%) sau chiar foarte slab (3%).   
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Grafic Item 33. Amfiteatrul Fiziologie -  introducere în studiul chimiei organice, compuşi 

organici monofuncţionali - 16.04.2011; 

 
 

În ceea ce priveşte cursul de Chimie organică - Introducere în studiul chimiei organice, 

compuşi organici monofuncţionali: alcooli, fenoli, amine, susţinut în 16 aprilie 2011, în 

Amfiteatrul I. Goia, Clinica Medicală II, cea mai mare parte a celor care au participat la evaluarea 

acestuia (67%) sunt de părere că acest curs este bun (44%) sau chiar excelent (23%). În acelaşi timp, 

22% dintre respondenţi au catalogat cursul în discuţie ca fiind acceptabil, din punct de vedere 

calitativ. Doar 11% dintre respondenţi sunt de părere că acest curs a fost mediocru (10%) sau chiar 

foarte slab (1%).  

Grafic Item 34. Amfiteatrul I. Goia, Clinica Medicală II - compuşi organici monofuncţionali 

(aldehide, cetone etc.) - 07.05.2011; 
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Cursul de Chimie organică – Compuşi organici monofuncţionali: aldehide, cetone, acizi 

carboxilici, derivaţi funcţionali ai acizilor carboxilici, susţinut în data de 7 mai 2011, în 

Amfiteatrul I. Goia, Clinica Medicală II, a fost evaluat de către majoritatea respondenţilor (69%) 

ca fiind bun (46%) sau excelent (23%). 22% dintre cei care au evaluat acest curs sunt de părere că 

acesta a fost acceptabil, în vreme ce pentru restul de 9% dintre respondenţi acest curs a fost fie 

mediocru (5%), fie foarte slab (4%) din punct de vedere calitativ.  

 

Grafic Item 35. Amfiteatrul Fiziologie - compuşi organici monofuncţionali (aldehide, cetone etc.) 

- 07.05.2011; 

 
 
 

Cât despre cursul de Chimie organică – Compuşi organici monofuncţionali: aldehide, 

cetone, acizi carboxilici, derivaţi funcţionali ai acizilor carboxilici, susţinut în data de 7 mai 2011, 

în Amfiteatrul Fiziologie, 65% dintre respondenţi se declară mulţumiţi de calitatea acestuia, 

catalogându-l ca fiind bun (37%) sau chiar excelent (28%). De asemenea, 25% dintre cei care au 

evaluat acest curs susţin că acesta a fost acceptabil. Doar 10% dintre respondenţi sunt de părere că 

acest curs a fost mediocru (7%) sau foarte slab (3%).  
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Grafic Item 36. Amfiteatrul I. Goia, Clinica Medicală II - compuşi organici cu funcţiuni mixte, 

compuşi organici cu importanţă biologică etc. - 14.05.2011; 

 
 
 Evaluând cursul de Chimie organică – Compuşi cu funcţiuni mixte, compuşi organici cu 

importanţă biologică, randament, conversite utilă, conversie totală, susţinut în Amfiteatrul I. 

Goia, Clinica Medicală II, la data de 14 mai 2011, 29% dintre respondenţi susţin că acesta a fost 

excelent. De asemenea, 42% dintre cei care au evaluat acest curs l-au catalogat ca fiind bun, în 

vreme ce alţi 23% dintre respondenţi susţin că acesta este acceptabil. Un procent minoritar de 6% 

dintre respondenţi se arată nemulţumiţi de cursul în discuţie, considerându-l mediocru (5%) sau 

chiar foarte slab (1%).  

 

Grafic Item 37. Amfiteatrul Fiziologie - compuşi organici cu funcţiuni mixte, compuşi organici 

cu importanţă biologică etc. - 14.05.2011; 
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Majoritatea (77%) celor care au evaluat cursul de Chimie organică – Compuşi cu funcţiuni 

mixte, compuşi organici cu importanţă biologică, randament, conversite utilă, conversie totală, 

susţinut în Amfiteatrul Fiziologie,  la data de 14 mai 2011, s-au arătat foarte mulţumiţi de calitatea 

acestuia, catalogându-l ca fiind bun (54%) sau chiar excelent (23%). Doar 20% dintre respondenţi au 

găsit acest curs ca fiind acceptabil din punct de vedere calitativ, în vreme ce restul 3% îl consideră 

mediocru.  

 

Grafic Item 38. Amfiteatrul E. Popper - diversitatea lumii vii (clasificarea organismelor, 

virusurile etc.) - 09.04.2011; 

 
 
 

 Cursul de Biologie vegetală – Diversitatea lumii vii: clasificarea organismelor, virusurile, 

Regnul Monera, Regnul Protista, susţinut în Amfiteatrul E. Popper, la data de 09 aprilie 2011, a 

fost evaluat de către 49% dintre respondenţi ca fiind bun, în vreme ce alţi 13% îl găsesc chiar 

excelent. Pe de altă parte, 36% dintre cei care au evaluat acest curs sunt de părere că acesta este 

acceptabil. În opinia a 2% dintre respondenţi cursul în discuţie a fost mediocru din punct de vedere 

calitativ.   
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Grafic Item 39. Amfiteatrul E. Popper - regnul fungi, regnul plante - 16.04.2011; 

 
 
 

 Raportându-se la calitatea cursului de Biologie vegetală – Regnul Fungi, Regnul Plante, 

susţinut în Amfiteatrul E. Popper, în 16 aprilie 2011, 75% dintre respondenţi sunt de părere că 

acesta a fost bun (55%) sau chiar excelent (20%). În acelaşi timp, 20% dintre cei care au evaluat 

cursul în discuţie susţin că acesta a fost acceptabil, din punct de vedere calitativ, în vreme ce restul 

de 5% dintre respondenţi sunt de părere că acest curs a fost mediocru. Niciun respondent nu a 

caracterizat acest curs ca fiind foarte slab.  

 

Grafic Item 40. Amfiteatrul E. Popper - celula - unitatea structurală şi funcţională a vieţii - 

07.05.2011; 
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 Cât despre cursul de Biologie vegetală – Celula – unitatea structurală şi funcţională a vieţii 

(compoziţia chimică a materiei vii, tipuri fundamentale de celule, structura, ultrastructura şi rolul 

componentelor celulei, membrana celulară, peretele celular, citoplasma), susţinut în 07 mai 2011, 

în Amfiteatrul E. Popper, 74% dintre respondenţi se arată mulţumiţi de calitatea acestuia, 

catalogându-l ca fiind un curs bun (58%) sau chiar excelent (16%). 21% dintre cei care au evaluat 

acest curs sunt de părere că acesta a fost acceptabil, în vreme ce restul de 5% dintre respondenţi 

susţin că acest curs a fost mediocru.   

 

Grafic Item 41. Amfiteatrul E. Popper - organitele celulare, nucleul, ciclul celular, diviziunea 

celulară - 14.05.2011; 

 
 
 

 În ceea ce priveşte cursul de Biologie vegetală – Organitele celulare, nucleul, ciclul celular, 

diviziunea celulară (mitoza şi meioza), susţinut în Amfiteatrul E. Popper, la data de 14 mai 2011, 

majoritatea respondenţilor (58%) sunt de părere că acesta a fost acceptabil, din punct de vedere 

calitativ. Pe de altă parte, 42% dintre cei care au evaluat acest curs s-au arătat mai mulţumiţi de 

calitatea acestuia, fiind de părere că acesta a fost bun (32%) sau chiar excelent (10%).  
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Grafic Item 42. Amfiteatrul E. Popper - atomul, sistemul periodic al elementelor, legături chimice 

etc. - 09.04.2011; 

 
 
 

 Cursul de Chimie anorganică – Atomul, sistemul periodic al elementelor, legături chimice, 

interacţiuni între atomi, ioni şi molecule, susţinut la data de 09 aprilie 2011, în Amfiteatrul E. 

Popper a fost evaluat de către 33% dintre respondenţi ca fiind bun şi de alţi 19% ca fiind excelent. 

Pe de altă parte, alţi 33% dintre respondenţi sunt de părere că acesta a fost acceptabil, din punct de 

vedere calitativ, în vreme ce restul de 14% susţin că acest curs a fost mediocru.  

 

Grafic Item 43. Amfiteatrul E. Popper - soluţii apoase - 16.04.2011; 
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Evaluând cursul de Chimie anorganică – Soluţii apoase, susţinut în Amfiteatrul E. Popper, 

în 16 aprilie 2011, 64% dintre respondenţi se arată foarte mulţumiţi de calitatea acestuia, susţinând 

că acest curs a fost bun (32%) sau chiar excelent (32%). Pe de altă parte, alţi 36% dintre cei care au 

evaluat cursul în discuţie sunt de părere că acesta a fost acceptabil din punct de vedere calitativ. 

Niciunul dintre respondenţi nu a catalogat acest curs ca fiind mediocru sau foarte slab.  

 

Grafic Item 44. Amfiteatrul E. Popper - acizi. baze - 07.05.2011; 

 
 
 

 Cât despre cursul de Chimie anorganică – Acizi, baze,  susţinut în 07 mai 2011, în 

Amfiteatrul E. Popper, majoritatea (60%) celor care au participat la evaluarea acestui curs s-au 

arătat mulţumiţi de calitatea acestuia, catalogându-l ca fiind bun (30%) sau chiar excelent (30%). În 

acelaşi timp, alţi 25% dintre respondenţi susţin că acest curs a fost acceptabil din punct de vedere 

calitativ, în vreme ce restul de 15% dintre respondenţi sunt de părere că acesta a fost mediocru. 

Niciun respondent nu a caracterizat acest curs ca fiind foarte slab.  

  

Amf. E. Popper - acizi. baze - 07.05

excelentbunacceptabilmediocru

P
er

ce
nt

40

30

20

10

0

3030

25

15



Departamentul de Evaluare Academică şi Asigurarea Calităţii 45 
 

Grafic Item 45. Amfiteatrul E. Popper - reacţii redox - 14.05.2011; 

 
 

 
  

Apreciind calitatea cursului de Chimie anorganică – Reacţii redox, susţinut în 14 mai 2011, 

în Amfiteatrul E. Popper, majoritatea respondenţilor (48%) sunt de părere că acesta a fost 

acceptabil. Pe de altă parte, alţi 42% dintre cei care au participat la evaluarea acestui curs se arată 

mai mulţumiţi de calitatea acestuia, catalogându-l ca fiind bun (18%) sau chiar excelent (24%). La 

polul opus, 10% dintre respondenţi susţin că acest curs a fost mediocru din punct de vedere calitativ.  

 

Grafic Item 46. Sala de lucrări Alexandru Silberg - exprimarea şi calculul concentraţiilor 
soluţiilor, concentraţia procentuală etc. - 07.05.2011; 
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În ceea ce priveşte cursul de Chimie organică – Exprimarea şi calculul concentraţiilor 

soluţiilor, concentraţia procentuală şi concentraţia molară, introducere în studiul chimiei 

organice, compuşi organici monofuncţionali (alcooli, fenoli), susţinut în 07 mai 2011, în Sala de 

lucrări Alexandru Silberg, 37% dintre cei care au participat la evaluarea acestuia l-au catalogat ca 

fiind bun, iar alţi 21% excelent, din punct de vedere calitativ. Totodată, 32% dintre respondenţi sunt 

de părere că acest curs a fost acceptabil, calitativ vorbind, în vreme ce restul de 10% susţin că acesta 

a fost mediocru.  

 

Grafic Item 47. Sala de lucrări Alexandru Silberg - compuşi organici monofuncţionali (aldehide, 

cetone etc.) - 14.05.2011; 

 
 
 

 Din punct de vedere calitativ, cursul de Chimie organică – Compuşi organici 

monofuncţionali (aldehide, cetone, acizi carboxilici, derivaţi funcţionali ai acizilor carboxilici), 

compuşi organici cu funcţiuni mixte, susţinut în Sala de lucrări Alexandru Silberg, în 14 mai 

2011, a fost evaluat de către majoritatea respondenţilor (60%) ca fiind bun (45%) sau chiar excelent 

(15%). În acelaşi timp, 30% dintre cei care au evaluat acest curs sunt de părere că acesta a fost 

acceptabil, în vreme ce în opinia a 10% dintre respondenţi acesta a fost chiar mediocru, calitativ 

vorbind.  
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Grafic Item 48. Sala lucrări practice Chimie generală şi anorganică - soluţii apoase - 07.05.2011; 

 
 
 

 Raportându-se la calitatea cursului de Chimie anorganică – soluţii apoase, susţinut în 07 

mai 2011, în Sala de lucrări Chimie generală şi anorganică, majoritatea celor care au participat la 

evaluarea acestuia (53%) sunt de părere că acest curs a fost bun (21%) sau chiar excelent (32%). În 

acelaşi timp, 37% dintre respondenţi susţin că acest curs a fost acceptabil din punct de vedere 

calitativ, în vreme ce restul de 10% dintre respondenţi sunt de părere că acesta a fost mediocru.  

 

Grafic Item 49. Sala lucrări practice Chimie generală şi anorganică - acizi. baze - 14.05.2011; 
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În continuare, cursul de Chimie anorganică – Acizi, baze, susţinut în Sala de lucrări Chimie 

generală şi anorganică, la data de 14 mai 2011, a fost evaluat de către majoritatea respondenţilor 

(74%) ca fiind bun (48%) sau chiar excelent (26%). De asemenea, 21% dintre cei care au participat 

la evaluarea acestui curs sunt de părere că acesta a fost acceptabil din punct de vedere calitativ. La 

polul opus, 5% dintre respondenţi sunt de părere că acest curs a fost mediocru (1%) sau chiar foarte 

slab (4%).  

 

Grafic Item 50. Amfiteatrul I.Simiti - sistemul osos, respiraţia - 07.05.2011; 

 
 
 

 În ultimă instanţă, cursul de Biologie – Sistemul osos, respiraţia, susţinut în 07 mai 2011, în 

Amfiteatrul I. Simiti, a fost evaluat de către majoritatea respondenţilor (75%) ca fiind bun (39%) 

sau chiar excelent (36%). Doar 17% dintre respondenţi susţin faptul că acest curs a fost acceptabil 

din punct de vedere calitativ, în vreme ce restul de 8% dintre respondenţi s-au arătat nemulţumiţi de 

calitatea acestuia, catalogându-l ca fiind mediocru (4%) sau chiar foarte slab (4%).  

 

Item 51. Amfiteatrul I.Simiti - sângele, circulaţia - 14.05.2011;  

 

  În ceea ce priveşte cursul de Biologie – Sângele, circulaţia, susţinut în Amfiteatrul I. 

Simiti, în 14 mai 2011, nu a existat niciun respondent care să-şi exprime părerea vis-a-vis de 

calitatea acestuia.  
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SINTEZA EVALUĂRII CALITĂŢII CURSURILOR DE PREGĂTIRE  
PENTRU ADMITERE – EDIŢIA 2011 

Ponderea celor care au 
evaluat cursul ca fiind 

bun sau excelent1 
22. Amfiteatrul I. Goia, Clinica Medicală II – glande endocrine, sistemul excretor, sistemul reproducător, 
metabolismul – 09.04.2011; 71% 

23. Amfiteatrul Fiziologie – glande endocrine, sistemul excretor, sistemul reproducător, metabolismul – 
09.04.2011; 66% 

24. Amfiteatrul I. Goia, Clinica Medicală II – ţesutul nervos, sistemul nervos, analizatorii – 16.04.2011; 55% 
25. Amfiteatrul Fiziologie – ţesutul nervos, sistemul nervos, analizatorii – 16.04.2011; 77% 
26. Amfiteatrul I. Goia, Clinica Medicală II – sângele, sistemul respirator, sistemul digestiv – 07.05.2011; 65% 

27. Amfiteatrul Fiziologie – sângele, sistemul respirator, sistemul digestiv – 07.05.2011; 62% 
28. Amfiteatrul I. Goia, Clinica Medicală II – sistemul osos, sistemul muscular, sistemul circulator – 
14.05.2011; 69% 

29. Amfiteatrul Fiziologie – sistemul osos, sistemul muscular, sistemul circulator – 14.05.2011; 48% 
30. Amfiteatrul I. Goia, Clinica Medicală II – soluţii, acizi şi baze – 09.04.2011; 45% 
31. Amfiteatrul Fiziologie – soluţii, acizi şi baze – 09.04.2011; 63% 
32. Amfiteatrul I. Goia, Clinica Medicală II – introducere în studiul chimiei organice, compuşi organici 
monofuncţionali – 16.04.2011; 65% 

33. Amfiteatrul Fiziologie –  introducere în studiul chimiei organice, compuşi organici monofuncţionali – 
16.04.2011; 67% 

34. Amfiteatrul I. Goia, Clinica Medicală II – compuşi organici monofuncţionali (aldehide, cetone etc.) – 
07.05.2011; 69% 

35. Amfiteatrul Fiziologie – compuşi organici monofuncţionali (aldehide, cetone etc.) – 07.05.2011; 65% 

36. Amfiteatrul I. Goia, Clinica Medicală II – compuşi organici cu funcţiuni mixte, compuşi organici cu 
importanţă biologică etc. – 14.05.2011; 71% 

37. Amfiteatrul Fiziologie – compuşi organici cu funcţiuni mixte, compuşi organici cu importanţă biologică 
etc. – 14.05.2011; 77% 

38. Amfiteatrul E. Popper – diversitatea lumii vii (clasificarea organismelor, virusurile etc.) – 09.04.2011; 62% 

39. Amfiteatrul E. Popper – regnul fungi, regnul plante – 16.04.2011; 75% 
40. Amfiteatrul E. Popper – celula – unitatea structurală şi funcţională a vieţii – 07.05.2011; 74% 
41. Amfiteatrul E. Popper – organitele celulare, nucleul, ciclul celular, diviziunea celulară – 14.05.2011; 42% 

42. Amfiteatrul E. Popper – atomul, sistemul periodic al elementelor, legături chimice etc. – 09.04.2011; 52% 

43. Amfiteatrul E. Popper – soluţii apoase – 16.04.2011; 64% 
44. Amfiteatrul E. Popper – acizi. baze – 07.05.2011; 60% 
45. Amfiteatrul E. Popper – reacţii redox – 14.05.2011; 43% 
46. Sala de lucrări Alexandru Silberg – exprimarea şi calculul concentraţiilor soluţiilor, concentraţia 
procentuală etc. – 07.05.2011; 58% 

47. Sala de lucrări Alexandru Silberg – compuşi organici monofuncţionali (aldehide, cetone etc.) – 
14.05.2011; 60% 

48. Sală lucrări practice Chimie generală şi anorganică – soluţii apoase – 07.05.2011; 43% 
49. Sală lucrări practice Chimie generală şi anorganică – acizi. baze – 14.05.2011;  74% 
50. Amfiteatrul I.Simiti – sistemul osos, respiraţia – 07.05.2011; 75% 
51. Amfiteatrul I.Simiti – sângele, circulaţia – 14.05.2011; - 
  

 

                                                        
1 Pentru a sintetiza calitatea cursurilor de pregătire pentru admitere – ediţia 2011, oferite de UMF “Iuliu 

Haţieganu”, am cumulat procentele celor care au evaluat aceste cursuri pozitiv (categoriile de răspuns “bun” şi 

“excelent”). Diferenţa de până la 100% o reprezintă ponderea categoriilor de răspuns „acceptabil”, „mediocru” şi 

„foarte slab”.  
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În ultima parte a acestei evaluări au fost introduse două întrebări deschise, oferind astfel 

cursanţilor posibilitatea să precizeze exact ce anume le-a plăcut şi ce anume le-a displăcut la 

cursurile urmate. Din totalul celor 572 de participanţi la această evaluare, 175 (30%) au răspuns la 

aceste întrebări deschise, completând rubrica de observaţii. În continuare, vom prezenta sintetic 

răspunsurile oferite la aceşti doi itemi.   

 

Item 52. Specificaţi în rubrica de observaţii de pe foaia de răspuns ce anume V-A PLĂCUT cel 

mai mult la cursurile urmate.  

În urma analizei răspunsurilor oferite la această întrebare au fost identificate o serie de 

aspecte ale cursurilor de pregătire pentru admitere, foarte apreciate de cursanţi. În ceea ce priveşte 

activitatea de predare, cursurile de pregătire pentru admitere au fost foarte apreciate pentru 

explicaţiile oferite de cadrele didactice (33 respondenţi), metoda de predare (30 respondenţi), 

caracterul interactiv al acestora (21 respondenţi), relevanţa şi utilitatea exemplelor oferite de 

cadrele didactice (14 respondenţi), utilitatea cursurilor (11 respondenţi), posibilitatea de 

aprofundare/fixare a materiei pentru admitere (11 respondenţi), predarea pe înţelesul cursanţilor 

(10 respondenţi), modalitatea de prezentare a subiectelor (8 respondenţi), structura cursurilor (7 

respondenţi), informaţiile oferite (5 respondenţi), buna organizare (3 respondenţi) şi materialele 

didactice utilizate (2 respondenţi).  

Cât despre cadrele didactice, cursanţii participanţi la această evaluare au ţinut să precizeze o 

serie de calităţi pe care le-au apreciat la cei care au ţinut aceste cursuri: disponibilitatea profesorilor 

de a oferi informaţii suplimentare (9 respondenţi), buna pregătire a acestora (7 respondenţi), 

atitudinea (5 respondenţi), amabilitatea (3 respondenţi), răspunsurile oferite la întrebările 

cursanţilor (3 respondenţi), răbdarea profesorilor (2 respondenţi), comportamentul cadrelor 

didactice (2 respondenţi), interesul (2 respondenţi) şi punctualitatea acestora (1 respondent). Unii 

dintre respondenţi au şi nominalizat cadrele didactice care i-au impresionat plăcut: Asis. Dr. Cezar 

Ivănescu, Asis. Dr. Mircea Briciu şi Asis. Dr. Cezar Loghin.  

Raportându-se la cursurile urmate, o serie de respondenţi s-au declarat foarte mulţumiţi de 

cursurile de biologie (16 respondenţi) şi de cursurile de chimie (3 respondenţi), fără a specifica cu 

exactitate denumirea cursurilor. Unul dintre cursurile nominalizate la această întrebare este cursul de 

Biologie – glande endocrine, sistemul excretor, sistemul reproducător, metabolismul, susţinut în 

Amfiteatrul I. Goia, Medicală II (3 respondenţi). Alte aspecte ale acestor cursuri de pregătire pentru 

admitere de care respondenţii s-au arătat mulţumiţi sunt postura de student (6 respondenţi), 

familiarizarea cu atmosfera cursurilor şi a examenelor (4 respondenţi), atmosfera propriu-zisă de la 

cursuri (4 respondenţi) şi cunoaşterea concurenţei (3 respondenţi).  
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Item 53. Specificaţi în rubrica de observaţii de pe foaia de răspuns ce anume V-A DISPLĂCUT la 

cursurile urmate.  

Analizând răspunsurile oferite la această întrebare, au fost identificate o serie de aspecte ale 

cursurilor de pregătire pentru admitere mai puţin apreciate de cursanţi. Raportându-se la structura şi 

organizarea cursurilor, de departe cel mai nemulţumitor lucru pentru cei care au urmat cursurile de 

pregătire pentru admitere a fost volumul prea mare de materie predată pe durata unui curs (33 de 

respondenţi) sau timpul prea scurt alocat cursurilor (28 de respondenţi). De asemenea, o serie de 

respondenţi s-au arătat nemulţumiţi de absenţa pauzelor sau de durata prea scurtă a acestora (6 

respondenţi). În continuare, unii cursanţi s-au arătat nemulţumiţi de faptul că aceste cursuri au fost 

programate prea de dimineaţă (7 respondenţi), ţinând cont de faptul că majoritatea cursanţilor vin 

din alte oraşe. Câţiva respondenţi au semnalat şi faptul că s-au aflat prea mulţi cursanţi într-un 

amfiteatru (3 respondenţi) sau că vizibilitatea la tablă a fost redusă (3 respondenţi). Câţiva cursanţi 

s-au arătat nemulţumiţi de lipsa dotărilor materiale de la cursuri (2 respondenţi).  

Referindu-se la activitatea de predare, unii cursanţi sunt nemulţumiţi de faptul că nu s-au 

aprofundat anumite noţiuni (7 respondenţi), că ritmul de predare a fost prea alert (4 respondenţi), 

că unele cursuri au fost tratate cu superficialitate (4 respondenţi) şi că n-au primit răspunsuri 

concrete la grilele greşite (2 respondenţi). Totodată, o serie de cursanţi susţin faptul că le-au 

displăcut modul de expunere al prezentărilor în PowerPoint (3 respondenţi).  

În ceea ce priveşte cursurile propriu-zise, câţiva respondenţi s-au arătat nemulţumiţi de 

atmosfera de la cursurile de chimie, specificând că acestea au fost monotone (7 respondenţi), că nu 

a fost disciplină în sală (3 respondenţi) sau pur şi simplu că aceste cursuri le-au displăcut (5 

respondenţi), fără a indica însă cu exactitate denumirea cursurilor.  

Alte aspecte nesatisfăcătoare ale cursurilor de pregătire pentru admitere, indicate de 

respondenţi, însă cu o frecvenţă redusă (1-2 respondenţi), sunt: dezorganizarea profesorilor în 

activitatea de predare, utilitatea cursurilor, faptul că unii profesori au tratat cursanţii cu 

superioritate, lipsa de interes şi atitudinea anumitor profesori, modul de predare al anumitor 

profesori, faptul că s-au oferit puţine informaţii referitoare la grilele de admitere sau preţul 

exagerat al examenului de simulare a admiterii. Trebuie menţionat faptul că ponderea acestor 

nemulţumiri în evaluarea cursurilor de pregătire pentru admitere este nesemnificativă, întrucât nu 

însumează nici 1% din totalul participanţilor la această evaluare. Cu toate acestea, pe viitor, se 

recomandă investigarea şi corijarea acestor insatisfacţii semnalate de către cursanţi.   
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I.5. CONCLUZIILE EVALUĂRII 
 

I.5.1. Cursurile de Pregătire pentru Admitere – Ediţia 2011 
 

 Din evaluarea cursurilor de pregătire pentru admitere – ediţia 2011, rezultă că principalele 

surse de informare referitoare la aceste cursuri sunt site-ul universităţii şi foştii studenţi. Totodată, 

majoritatea cursanţilor găsesc preţul acestor pachete de cursuri pregătitoare ca fiind accesibil, susţin 

că locaţia cursurilor a fost uşor de găsit şi perioada de desfăşurare a acestora a fost convenabilă 

pentru ei. În ceea ce priveşte calitatea pachetelor de cursuri, majoritatea respondenţilor susţin că 

pachetele de cursuri au fost calitative. Cât despre cursurile propriu-zise, cei mai mulţi cursanţi sunt 

de părere că acestea au fost interesante, apreciind faptul că au fost predate pe înţelesul lor. Printre 

aspectele în privinţa cărora cursanţii s-au arătat mai indecişi în evaluare se numără: relevanţa 

exemplelor oferite pentru clarificarea noţiunilor teoretice, suficienţa numărului de ore de curs 

alocate pachetului de cursuri şi adecvaţia volumului de materie predată pe durata unui curs. Chiar 

dacă cursurile nu au fost foarte interactive, respondenţii se arată mulţumiţi de materialele didactice 

utilizate la cursuri, de informaţiile suplimentare oferite pentru clarificarea noţiunilor mai greu de 

înţeles şi de calitatea răspunsurilor oferite la întrebările participanţilor. În mod contradictoriu, deşi 

apreciază calitatea pachetului de cursuri urmate, majoritatea respondenţilor consideră că acestea nu 

le-au sporit deloc şansele de reuşită la examenul de admitere propriu-zis. Cu toate acestea, aproape 

toţi cursanţii (94% dintre respondenţi) ar recomanda aceste cursuri şi altor persoane interesate să se 

înscrie la universitatea noastră.      

  

I.5.2. Testele de Admitere – Ediţia 2011 
 

 Evaluarea testelor de admitere – ediţia 2011 a evidenţiat faptul că, la fel ca şi în cazul 

cursurilor de pregătire pentru admitere, principala sursă de informare a celor interesaţi de aceste 

teste o reprezintă site-ul universităţii. O parte dintre participanţii la această evaluare se arată 

nemulţumiţi de modalitatea de achiziţionare a acestor teste, susţinând că aceasta nu este 

convenabilă. În acelaşi timp, majoritatea respondenţilor s-au arătat indecişi în ceea ce priveşte 

raportul calitate-preţ al testelor de admitere, preferând să nu se pronunţe asupra acestui aspect. De 

asemenea, majoritatea respondenţilor susţin că aceste teste au un grad înalt de dificultate, 

caracterizându-le ca fiind foarte utile în pregătirea pentru examenul de admitere.  
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I.5.3. Calitatea cursurilor de pregătire pentru admitere – ediţia 2011 
  

 Evaluarea din acest an a cursurilor de pregătire pentru admitere şi a testelor de admitere a 

adus un element de noutate faţă de evaluările efectuate în anii precedenţi şi anume evaluarea 

individuală a calităţii fiecărui curs de pregătire pentru admitere în parte. Această evaluare face 

posibilă identificarea acelor cursuri de pregătire pentru admitere foarte apreciate de către cursanţi şi 

totodată scoate în evidenţă acele cursuri de pregătire pentru admitere care suportă unele 

îmbunătăţiri. Per ansamblu, respondenţii s-au arătat în general mulţumiţi de calitatea majorităţii 

cursurilor urmate.  

 În acest sens, merită menţionate acele cursuri de calitatea cărora participanţii s-au arătat 

foarte mulţumiţi, caracterizându-le preponderent bune sau chiar excelente (vor fi menţionate toate 

acele cursuri a căror pondere a răspunsurilor din categoriile „bun” şi „excelent” însumează mai 

mult de 70% dintre răspunsurile celor care au evaluat respectivul curs).  

 Acestea sunt: cursul de Biologie – Glande endocrine, sistemul excretor, sistemul 

reproducător, metabolismul, susţinut în 9 aprilie 2011, în Amfiteatrul I. Goia, Clinica Medicală II 

(71%), cursul de Biologie – Ţesutul nervos, sistemul nervos, analizatorii, susţinut în 16 aprilie 

2011, în Amfiteatrul Fiziologie (77%), cursul de Chimie organică – Compuşi organici cu 

funcţiuni mixte, compuşi organici cu importanţă biologică, randament, conversie utilă, conversie 

totală, susţinut în 14 mai 2011, în Amfiteatrul I. Goia, Clinica Medicală II (71%), cursul de 

Chimie organică – Compuşi organici cu funcţiuni mixte, compuşi organici cu importanţă 

biologică, randament, conversie utilă, conversie totală, susţinut în 14 mai 2011, în Amfiteatrul 

Fiziologie (77%), cursul de Biologie vegetală – Regnul fungi, regnul plante, susţinut în 16 aprilie 

2011 în Amfiteatrul E. Popper (75%), cursul de Biologie vegetală – Celula – unitatea structurală 

şi funcţională a vieţii, susţinut în 07 mai 2011, în Amfiteatrul E. Popper (74%), cursul de Chimie 

anorganică – acizi, baze, susţinut în 14 mai 2011, în Sala de lucrări practice Chimie Generală şi 

Anorganică (74%) şi cursul de Biologie – Sistemul osos, respiraţia, susţinut în 07 mai 2011, în 

Amfiteatrul I. Simiti (75%).  

 Rezultatele evaluării calităţii cursurilor de pregătire pentru admitere au fost prezentate pe 

larg într-o secţiune anterioară a prezentului raport de evaluare (I.4. Calitatea cursurilor de pregătire 

pentru admitere) şi sintetic, la sfârşitul acelei secţiuni.  
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ANEXA 1. Formular evaluare cursuri pregătitoare şi teste de admitere – ediţia 2011 
 
Scopul acestui chestionar este acela de a cunoaşte gradul dumneavoastră de mulţumire cu privire la cursurile de pregătire pentru 

admitere oferite de UMF „Iuliu Haţieganu” şi la care Dumneavoastră aţi participat. Vă rugăm să apreciaţi în mod real cât de utile au fost 
aceste cursuri în pregătirea Dvs. pentru examenul admitere. Chestionarul este anonim. Rezultatele acestuia se vor folosi în scopul 
îmbunătăţirii ofertei de cursuri şi nu vor avea nici o repercusiune asupra examenului de admitere la care veţi participa. Variantele 
Dvs. de răspuns le veţi marca pe foaia de răspuns ce vă va fi înmânată alături de fiecare formular. Răspunsul efectiv îl veţi da prin 
umplerea cerculeţului corespunzător variantei alese de Dvs.  

PACHET CURSURI 
01. Cum aţi aflat de pachetele de cursuri de pregătire pentru admitere oferite de UMF „Iuliu Haţieganu”?  
(1 - de pe site-ul UMF; 2 - de la avizier; 3 - de la secretariatul facultăţii; 4 - din surse media: radio, televiziune sau presă scrisă; 5 - de la foşti studenţi, prieteni etc.)  
02. Preţul pachetului de curs urmat vi s-a părut accesibil?  
(1- Da; 2- Nu; 3 - Nu ştiu; 4- Nu răspund)   
03. Aţi găsit uşor locaţia cursurilor?  
(1 - Da; 2 - Relativ uşor; 3 - Nu)   
04. Perioada în care s-au ţinut aceste cursuri a fost convenabilă pentru Dvs. ? 
 (1 - Da; 2 - Nu; 3 - Nu ştiu; 4 - Nu răspund)   
05. Apreciaţi, per ansamblu, pe o scală de la 1 la 5 calitatea pachetului de cursuri pe care le-aţi urmat:  
(1 - foarte slabă; 2 - slabă; 3 - satisfăcătoare; 4 - bună; 5 - foarte bună) 
Apreciaţi pe o scală de la 1 la 5 acordul Dvs. cu privire la următoarele afirmaţii referitoare la pachetul de cursuri:  
(1 - în total dezacord; 2 - în dezacord; 3 - nesigur; 4 - de acord; 5 - întru totul de acord)  
06. Cursurile mi s-au părut interesante. 
07. Cursurile au fost predate pe înţelesul meu. 
08. Au fost oferite exemple relevante pentru a înţelege noţiunile teoretice. 
09. Numărul de ore de curs alocate acestui pachet a fost suficient. 
10. Volumul de materie prezentată pe durata unui curs a fost adecvat.  
Apreciaţi pe o scală de la 1 la 5 în ce măsură:  
 (1 - deloc; 2 - în mică măsură; 3 - suficient; 4 - în mare măsură; 5 - în foarte mare măsură)   
11. Cursurile au fost interactive (aţi fost încurajaţi să participaţi activ)? 
12. Au fost utilizate diverse materiale didactice (prezentări PowerPoint, filme, folii, suport de curs, etc.)? 
13. Vi s-au oferit informaţii suplimentare asupra noţiunilor mai greu de înţeles din cadrul temelor discutate? 
14. La finalul fiecărui curs s-au oferit răspunsuri adecvate la întrebările participanţilor? 
15. Consideraţi că acest pachet de cursuri v-a sporit şansele de reuşită la examenul de admitere? 
16. Aţi recomanda aceste cursuri şi altor persoane interesate să se înscrie la această facultate?  
(1-Da, 2-Nu, 3- Nu ştiu, 4 – Nu răspund) 

TESTE DE ADMITERE 
17. Cum aţi aflat de Testele de Admitere puse la dispoziţie de UMF „Iuliu Haţieganu”?  
(1 - de pe site-ul UMF; 2 - de la avizier; 3 - de la secretariatul facultăţii; 4 - din surse media: radio, televiziune sau presă scrisă; 5 - de la foşti studenţi, prieteni 
etc.) 
18. Modalitatea de achiziţionare a Testelor de Admitere, Ediţia 2011 oferite de UMF „Iuliu Haţieganu” vi se pare convenabilă?  
(1 - Da; 2 - Nu; 3 - Nu ştiu; 4 - Nu răspund)   
19. Preţul Testelor de Admitere vi s-a părut adecvat în raport cu calitatea acestora? 
(1 - Da; 2 - Nu; 3 - Nu ştiu; 4 - Nu răspund)   
20. Apreciaţi, pe o scală de la 1 la 5 dificultatea Testelor de Admitere oferite de universitate:    
(1 - foarte uşoare; 2 - uşoare; 3 - de dificultate medie; 4 - grele; 5 - foarte grele)   
21. Apreciaţi, pe o scală de la 1 la 5 în ce măsură vă sunt utile Testele de Admitere în pregătirea Dvs. pentru examenul de admitere:  
(1 - deloc; 2 - în mică măsură; 3 - suficient; 4 - în mare măsură; 5 - în foarte mare măsură)   
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Vă mulţumim!  

 

 

 

 

  

Evaluaţi pe o scală de la 1 la 5 (unde 1 – foarte slab, 2 – mediocru, 3 – acceptabil, 4 – bun, 5 – excelent) fiecare curs la LA CARE AŢI PARTICIPAT: 
22. Amfiteatrul I. Goia, Clinica Medicală II – glande endocrine, sistemul excretor, sistemul reproducător, metabolismul – 09.04.2011; 
23. Amfiteatrul Fiziologie – glande endocrine, sistemul excretor, sistemul reproducător, metabolismul – 09.04.2011; 
24. Amfiteatrul I. Goia, Clinica Medicală II – ţesutul nervos, sistemul nervos, analizatorii – 16.04.2011; 
25. Amfiteatrul Fiziologie – ţesutul nervos, sistemul nervos, analizatorii – 16.04.2011; 
26. Amfiteatrul I. Goia, Clinica Medicală II – sângele, sistemul respirator, sistemul digestiv – 07.05.2011; 
27. Amfiteatrul Fiziologie – sângele, sistemul respirator, sistemul digestiv – 07.05.2011; 
28. Amfiteatrul I. Goia, Clinica Medicală II – sistemul osos, sistemul muscular, sistemul circulator – 14.05.2011; 
29. Amfiteatrul Fiziologie – sistemul osos, sistemul muscular, sistemul circulator – 14.05.2011; 
30. Amfiteatrul I. Goia, Clinica Medicală II – soluţii, acizi şi baze – 09.04.2011; 
31. Amfiteatrul Fiziologie – soluţii, acizi şi baze – 09.04.2011; 
32. Amfiteatrul I. Goia, Clinica Medicală II – introducere în studiul chimiei organice, compuşi organici monofuncţionali – 16.04.2011; 
33. Amfiteatrul Fiziologie –  introducere în studiul chimiei organice, compuşi organici monofuncţionali – 16.04.2011; 
34. Amfiteatrul I. Goia, Clinica Medicală II – compuşi organici monofuncţionali (aldehide, cetone etc.) – 07.05.2011; 
35. Amfiteatrul Fiziologie – compuşi organici monofuncţionali (aldehide, cetone etc.) – 07.05.2011; 
36. Amfiteatrul I. Goia, Clinica Medicală II – compuşi organici cu funcţiuni mixte, compuşi organici cu importanţă biologică etc. – 14.05.2011; 
37. Amfiteatrul Fiziologie – compuşi organici cu funcţiuni mixte, compuşi organici cu importanţă biologică etc. – 14.05.2011; 
38. Amfiteatrul E. Popper – diversitatea lumii vii (clasificarea organismelor, virusurile etc.) – 09.04.2011; 
39. Amfiteatrul E. Popper – regnul fungi, regnul plante – 16.04.2011; 
40. Amfiteatrul E. Popper – celula – unitatea structurală şi funcţională a vieţii – 07.05.2011; 
41. Amfiteatrul E. Popper – organitele celulare, nucleul, ciclul celular, diviziunea celulară – 14.05.2011; 
42. Amfiteatrul E. Popper – atomul, sistemul periodic al elementelor, legături chimice etc. – 09.04.2011; 
43. Amfiteatrul E. Popper – soluţii apoase – 16.04.2011; 
44. Amfiteatrul E. Popper – acizi. baze – 07.05.2011; 
45. Amfiteatrul E. Popper – reacţii redox – 14.05.2011; 
46. Sala de lucrări Alexandru Silberg – exprimarea şi calculul concentraţiilor soluţiilor, concentraţia procentuală etc. – 07.05.2011; 
47. Sala de lucrări Alexandru Silberg – compuşi organici monofuncţionali (aldehide, cetone etc.) – 14.05.2011; 
48. Sală lucrări practice Chimie generală şi anorganică – soluţii apoase – 07.05.2011; 
49. Sală lucrări practice Chimie generală şi anorganică – acizi. baze – 14.05.2011;  
50. Amfiteatrul I.Simiti – sistemul osos, respiraţia – 07.05.2011; 
51. Amfiteatrul I.Simiti – sângele, circulaţia – 14.05.2011; 
52. Specificaţi în rubrica de OBSERVAŢII de pe foaia de răspuns ce anume V-A PLĂCUT CEL MAI MULT la cursurile urmate?! 
53. Specificaţi în rubrica de OBSERVAŢII de pe foaia de răspuns ce anume V-A DISPLĂCUT la cursurile urmate?! 
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II. RAPORT DE EVALUARE 

CANDIDAŢI ADMITERE 2011 
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II.1. METODOLOGIA CERCETĂRII 
 

II.1.1. Scopul evaluării  
 

Începând cu acest an, Universitatea de Medicină şi Farmacie „Iuliu Haţieganu” Cluj-Napoca a 

introdus un nou tip evaluare şi anume evaluarea din partea candidaţilor la admitere. Prin această 

evaluare, urmărim să măsurăm transparenţa procesului de admitere, utilitatea instrumentelor utilizate 

de candidaţi în pregătirea pentru examenul de admitere, factorii care contribuie cel mai mult la 

luarea deciziei de a urma cursurile universităţii noastre şi nu în ultimul rând, perspectivele 

profesionale vizate de viitori studenţi ai universităţii noastre.  

Realizăm astfel o simetrie în evaluare, prin intervievarea studenţilor atât la intrarea în 

facultate, cât şi în momentul finalizării studiilor. Considerăm astfel oportună această evaluare, 

întrucât este important pentru noi, ca universitate, să cunoaştem motivaţiile şi aşteptările viitorilor 

noştri studenţi.   

II.1.2. Instrumentul de cercetare utilizat 
 

Pentru evaluarea din partea candidaţilor la admitere a fost elaborat un nou instrument de 

cercetare (Anexa 2). Chestionarul este alcătuit din 28 de itemi, structuraţi pe patru dimensiuni 

majore: prima dintre ele se raportează la sursele de informare privind procesul de admitere, cea de-

a două dimensiune vizează pregătirea candidaţilor pentru examenul de admitere, cea de-a treia 

dimensiune este compusă din întrebări ce fac referire la decizia de a urma cursurile universităţii 

noastre, în vreme ce ultima dimensiune a chestionarului se raportează la perspectivele profesionale 

ale viitorilor studenţi.  

 

Dimensiunea 1. Surse de informare privind procesul de admitere (9 itemi) 

 

În ceea ce priveşte sursele de informare ale candidaţilor la admitere privind procesul de 

admitere (Întrebările 1-9), am urmărit să aflăm gradul de accesibilitate al acestor informaţii (Item 

1), utilitatea următoarelor surse de informare: site-ul universităţii – ghidul admiterii (Item 2), site-

urile organizaţiilor studenţeşti ale UMF (Item 3), surse media – radio, televiziune sau presa scrisă 

(Item 4), avizierul universităţii (Item 5),  secretariatele universităţii (Item 6), Zilele Porţilor Deschise 

(Item 7), târgurile universitare (Item 8) şi nu în ultimul rând, măsura în care candidaţii au recurs la 

surse neoficiale de informare – prieteni, colegi, rude, cunoştinţe etc. (Item 9).  
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Dimensiunea 2. Pregătirea pentru examenul de admitere (5 itemi) 

 

În continuare, am fost interesaţi de modul în care candidaţii s-au pregătit pentru examenul 

de admitere (Întrebările 10-14). În acest sens, respondenţilor le-au fost adresate întrebări menite să 

măsoare importanţa următoarelor mijloace şi modalităţi de pregătire pentru examenul de admitere: 

manualele recomandate (Item 10), cursurile de pregătire pentru admitere oferite de universitate (Item 

11), testele de admitere oferite de universitate (Item 12), simularea examenului de admitere 

organizată de universitate (Item 13) sau alte mijloace şi modalităţi de pregătire pentru admitere – de 

ex. consultaţii private (Item 14).  

 

 Dimensiunea 3. Decizia de a urma cursurile UMF „Iuliu Haţieganu” (11 itemi) 

 

 Cea de-a treia dimensiune a acestei evaluări este cea mai vastă întrucât vizează factorii care 

au contribuit cel mai mult la luarea deciziei de a urma cursurile universităţii noastre (Întrebările 

15-25). Într-o primă s-a urmărit influenţa cercului de apropiaţi asupra candidaţilor la admitere în 

luarea deciziei de a susţine examenul de admitere la universitatea noastră, fiind vizate următoarele 

aspecte: sfatul membrilor familiei (Item 15), sfatul profesorilor din liceu (Item 16) şi discuţiile cu 

prieteni, colegi şi alte cunoştinţe (Item 17). Mai apoi s-a urmărit importanţa anumitor aspecte 

insituţionale în luarea acestei decizii: prestigiul universităţii (Item 18), calitatea educaţiei oferite de 

universitatea noastră (Item 19), competenţele cadrelor didactice (Item 20), diversitatea specializărilor 

(Item 21), posibilităţile de angajare după absolvire (Item 22), calificarea obţinută la finalul studiilor 

(Item 23),  modalitatea de admitere (Item 24) şi în cele din urmă, aproprierea de casă (Item 25).  

 

 Dimensiunea 4. Perspective profesionale (3 itemi)  

 

 În ultimă instanţă, am fost interesaţi de aşteptările viitorilor studenţi ai universităţii noastre 

în ceea ce priveşte cariera profesională (Întrebările 26-28). Astfel, am vizat măsura în care aceştia 

sunt interesaţi de o carieră profesională în România (Item 26), în alte state membre ale Uniunii 

Europene (Item 27) sau în afara spaţiului Uniunii Europene (Item 28).  
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 II.1.3. Eşantionul cercetării 
 

 Populaţia investigată a prezentei cercetări o reprezintă candidaţii la examenul de admitere în 

UMF „Iuliu Haţieganu” a anului curent. Din totalul celor 1659 de candidaţi la admitere, au 

completat aceste chestionare 1543 de persoane. Din cele 1543 de chestionare completate, 65 au fost 

anulate datorită completării necorespunzătoare a acestora. Drept urmare, analiza statistică a datelor 

are la bază un număr de 1478 de chestionare valide, ceea ce indică o rată a răspunsurilor de 

89%.  
 

II.1.4. Procedura utilizată 
 

Evaluarea din partea candidaţilor la admitere s-a efectuat la examenul propriu-zis de admitere 

organizat de universitatea noastră. Formularul de evaluare propriu-zis şi foaia de răspuns aferentă 

acestuia au fost înmânate participanţilor la examenul de admitere de către personalul responsabil de 

acest proces. Acesta a fost completat de către respondenţi înaintea examenului de admitere, fără a 

lua din timpul alocat examenului propriu-zis, iar foile de răspuns au fost colectate de personalul 

implicat în procesul de admitere. Mai apoi, foile de răspuns completate au fost direcţionate către 

Departamentul de Evaluare Academică şi Asigurarea Calităţii, pentru prelucrarea datelor.  

 

II.1.5. Analiza datelor 
 

  Datele obţinute în urma aplicării chestionarului au fost supuse unei analize cantitative. În 

cadrul acestei analize, ca metodă statistică s-a utilizat calculul de frecvenţă, pentru fiecare din itemii 

chestionarului, rezultatele acestor calcule fiind exprimate în procente.  

 În continuare, se vor prezenta rezultatele evaluării. Pentru fiecare item în parte rezultatele 

analizei vor fi expuse sub formă grafică, iar sub graficul ce prezintă distribuţia procentuală a 

răspunsurilor oferite de candidaţii la admitere este prezentată o interpretare a rezultatelor.  
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II.2. SURSE DE INFORMARE PRIVIND PROCESUL DE ADMITERE 
 

Grafic Item 1. Apreciaţi cât de uşor/greu aţi obţinut informaţii referitoare la procesul de admitere 

în UMF "Iuliu Haţieganu": 

 
 
 

 În ceea ce priveşte gradul de accesibilitate al informaţiilor referitoare la examenul de 

admitere, cea mai mare parte a candidaţilor la admitere (95%) afirmă că au obţinut foarte uşor 

(55%) sau uşor (40%) aceste informaţii. Doar 5% dintre respondenţi susţin că aceste informaţii au 

fost greu sau foarte greu accesibile.  

 

Grafic Item 2. Apreciaţi utilitatea următoarelor surse de informare privind admiterea la UMF 

"Iuliu Haţieganu": site-ul universităţii 
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 În procesul de informare privind examenul de admitere, respondenţii au apreciat utilitatea 

site-ului universităţii şi implicit a ghidului de admitere disponibil pe site. Majoritatea 

respondenţilor (69%) sunt de părere că site-ul universităţii le-a fost foarte util ca sursă de informare 

privind admiterea în UMF, în vreme ce 27% susţin că acesta a fost util. Doar 4% dintre respondenţi 

consideră că site-ul universităţii a fost o sursă de informare mai degrabă inutilă privind examenul de 

admitere.  

 

Grafic Item 3. Apreciaţi utilitatea următoarelor surse de informare privind admiterea la UMF 

"Iuliu Haţieganu": site-urile organizaţiilor studenteşti ale UMF 

 
 

 

 Apreciind utilitatea site-urilor organizaţiilor studenţeşti ale UMF privind admiterea în 

universitate, 53% dintre participanţii la această evaluare sunt de părere că aceste site-uri s-au dovedit 

utile în acest sens, iar 12% le consideră foarte utile. Pe de altă parte, 35% dintre respondenţi au 

apreciat aceste site-uri ca fiind mai degrabă inutile (28%) sau chiar inutile (7%) în procesul de 

informare privind examenul de admitere la UMF.  
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Grafic Item 4. Apreciaţi utilitatea următoarelor surse de informare privind admiterea la UMF 

"Iuliu Haţieganu": surse media (radio, televiziune sau presă scrisă) 

 
 
 Foarte puţini dintre candidaţii la admitere au obţinut informaţii cu privire la procesul de 

admitere în UMF din surse media, doar 35% dintre respondenţi recunoscând utilitatea surselor 

media în procesul de informare privind examenul de admitere. La polul opus, 66% dintre 

respondenţi sunt de părere că sursele media (radio, televiziune, presă scrisă) au fost mai degrabă 

inutile (42%) sau chiar inutile (24%) ca surse de informare privind admiterea în universitate.   

Grafic Item 5. Apreciaţi utilitatea următoarelor surse de informare privind admiterea la UMF 

"Iuliu Haţieganu": avizierul universităţii 
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 Numeroşi candidaţi la admitere au obţinut informaţii despre examenul de admitere direct de 

la avizierul universităţii, 70% dintre respondenţi recunoscând utilitatea acestei surse de informare 

privind admiterea în UMF. Pe de altă parte, 20% dintre respondenţi consideră avizierul universităţii 

o sursă de informare mai degrabă inutilă, iar restul de 10% sunt de părere că acesta a fost total inutil 

în procesul de informare privind examenul de admitere.  

  

Grafic Item 6. Apreciaţi utilitatea următoarelor surse de informare privind admiterea la UMF 

"Iuliu Haţieganu": secretariatele universităţii 

 
 
 

 Şi secretariatele universităţii au fost apreciate de către respondenţi ca fiind o sursă utilă 

(47%) sau chiar foarte utilă (24%) de informare privind admiterea în UMF. Doar 19% dintre 

participanţii la această evaluare sunt de părere că secretariatele universităţii s-au dovedit mai 

degrabă inutile în procesul de informare privind examenul de admitere, iar 10% le consideră chiar 

inutile ca surse de informare privind admiterea.   
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Grafic Item 7. Apreciaţi utilitatea următoarelor surse de informare privind admiterea la UMF 

"Iuliu Haţieganu": Zilele Porţilor Deschise 

 
 
 În ceea ce priveşte Zilele Porţilor Deschise, organizate de universitatea noastră, 56% dintre 

respondenţi le consideră o sursă utilă (39%) sau chiar foarte utilă (17) de informare privind 

admiterea în UMF. Pe de altă parte, 44% dintre participanţii la această evaluare sunt de părere că 

Zilele Porţilor Deschise au fost mai degrabă inutile (26%) sau chiar inutile (18%) în procesul de 

informare privind examenul de admitere.  

 

Grafic Item 8. Apreciaţi utilitatea următoarelor surse de informare privind admiterea la UMF 

"Iuliu Haţieganu": târguri universitare 
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 În ceea ce priveşte târgurile universitare ca sursă de informare privind admiterea în UMF, 

50% dintre respondenţi sunt de părere că acestea au fost utile (39%) sau chiar foarte utile (11%) în 

procesul de informare. Părerile sunt însă împărţite, ceilalţi 50% dintre participanţii la această 

evaluare catalogând târgurile universitare ca o sursă de informare mai degrabă inutilă (31%) sau 

chiar inutilă (19%) privind examenul de admitere.  

Grafic  Item 9. În ce măsurã v-aţi informat despre admiterea la UMF "Iuliu Haţieganu" din 
surse neoficiale (prieteni, colegi, rude, cunoştinţe etc.)? 

 
 
 Apreciind ponderea surselor neoficiale (prieteni, colegi, rude, cunoştinţe etc.) în procesul de 

informare privind admiterea în UMF, majoritatea respondenţilor (67%) declară că au recurs în mare 

(35%) şi foarte mare măsură (32%) la astfel de surse de informare. Restul de 33% dintre respondenţi 

susţin că au obţinut în mică măsură (26%) sau chiar deloc (7%) informaţii referitoare la admiterea în 

UMF din surse neoficiale.  

 

Concluzii preliminare 

 Din analiza datelor rezultă faptul că procesul de admitere în UMF „Iuliu Haţieganu” este 

unul transparent, informaţiile referitoare la acesta fiind uşor accesibile celor interesaţi. De departe, 

cele mai utile surse de informare s-au dovedit a fi cele electronice, site-ul universităţii şi respectiv 

site-urile organizaţiilor studenţeşti. O mare parte dintre candidaţii la admitere au obţinut informaţii 

referitoare la admitere direct de la sediul universităţii (avizierul universităţii şi secretariatele 

universităţii). Şi sursele neoficiale (prieteni, colegi, rude, cunoştinţe etc.) deţin o pondere destul de 

însemnată în procesul de informare privind admiterea în UMF.    
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II.3. PREGĂTIREA PENTRU EXAMENUL DE ADMITERE 
 

 În continuare, am fost interesaţi să aflăm pe ce instrumente au mizat candidaţii la admitere în 

pregătirea pentru examenul de admitere.  

Grafic Item 10. Apreciaţi importanţa următoarelor mijloace şi modalităţi de pregătire pentru 

examenul de admitere: manualele recomandate 

 
 Majoritatea respondenţilor (93%) consideră că manualele recomandate sunt foarte 

importante (78%) sau importante (15%) în pregătirea pentru examenul de admitere în UMF. Doar 

7% dintre candidaţii la admitere consideră că manualele recomandate sunt puţin sau deloc 

importante în pregătirea pentru examenul de admitere.  

Grafic Item 11. Apreciaţi importanţa următoarelor mijloace şi modalităţi de pregătire pentru 

examenul de admitere: cursurile pregătitoare oferite de universitate  
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 În ceea ce priveşte cursurile de pregătire pentru admitere oferite de universitatea noastră, 

68% dintre participanţii la această evaluare sunt de părere că acestea sunt foarte importante (26%) 

sau importante (42%) în pregătirea pentru examenul de admitere propriu-zis. Pe de altă parte, 32% 

dintre respondenţi susţin că aceste cursuri sunt puţin importante (26%) sau chiar deloc importante 

(6%) în pregătirea pentru examenul de admitere.  

 

Grafic Item 12. Apreciaţi importanţa următoarelor mijloace şi modalităţi de pregătire pentru 

examenul de admitere: testele de admitere oferite de universitate 

 
 
 

 Apreciind importanţa testelor de admitere oferite de universitate, ca modalitate de pregătire 

pentru examenul de admitere, cea mai mare parte a respondenţilor susţin că acestea sunt foarte 

importante (76%) sau importante (17%) în pregătirea pentru examenul de admitere propriu-zis. Doar 

7% dintre respondenţi se arată mai puţin convinşi de aportul testelor de admitere la buna pregătire a 

candidatului pentru examenul de admitere.  
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Grafic Item 13. Apreciaţi importanţa următoarelor mijloace şi modalităţi de pregătire pentru 

examenul de admitere: simularea examenului de admitere 

 
 
 Cât despre simularea examenului de admitere, organizată de universitatea noastră, un 

număr însemnat de respondenţi o apreciază ca fiind foarte importantă (40%) sau importantă (38%) 

în pregătirea pentru examenul de admitere propriu-zis. Doar 22% dintre participanţii la această 

evaluare sunt de părere că simularea examenului de admitere este un modalitate de pregătire pentru 

admitere mai puţin importantă (16%) sau chiar deloc importantă (6%).  

  

Grafic 14. Apreciaţi importanţa următoarelor mijloace şi modalităţi de pregătire pentru examenul 

de admitere: alte mijloace şi modalităţi (de ex. consultaţii private) 
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 Raportându-se la alte mijloace şi modalităţi de pregătire pentru examenul de admitere, 

cum ar fi consultaţiile private, respondenţii au apreciat că şi acestea au un rol foarte important 

(49%) sau important (28%) în procesul de pregătire pentru examenul de admitere. Doar 23% dintre 

participanţii la această evaluare sunt de părere că metodele şi modalităţile alternative de pregătire 

pentru admitere (ex. consultaţii private) sunt mai puţin importante (15%) sau chiar deloc importante 

(8%) în pregătirea propriu-zisă pentru examenul de admitere.  

 

Concluzii preliminare 

 

 Din analiza datelor rezultă că în procesul de pregătire pentru examenul de admitere 

candidaţii au mizat cel mai mult pe manualele recomandate şi pe testele de admitere oferite de 

universitate (93% le consideră foarte importante sau importante în acest sens). În acelaşi timp, 

candidaţii au apreciat că simularea examenului de admitere (78%) şi metodele alternative de 

pregătire (73%) au avut un rol destul de important în pregătirea pentru admiterea propriu-zisă. 

Cursurile de pregătire pentru admitere au fost considerate relativ importante (68%) în procesul de 

pregătire pentru admitere.   
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II.4. DECIZIA DE A URMA CURSURILE UMF „IULIU HAŢIEGANU” 
 

 În continuare, am urmărit să identificăm factorii care au contribuit cel mai mult la luarea 

deciziei de a urma cursurile universităţii noastre (Întrebările 15-25). Mai întâi am urmărit 

influenţa cercului de apropiaţi asupra candidaţilor la admitere în luarea deciziei de a susţine 

examenul de admitere la universitatea noastră, după care am vizat importanţa anumitor aspecte 

insituţionale în luarea acestei decizii.   

 

Grafic Item 15. Apreciaţi cât de mult a contat pentru dvs. în luarea deciziei de a susţine examenul 

de admitere la universitatea noastră sfatul membrilor familiei: 

 
 
 
 
 
 

 Întrebaţi fiind cât de mult au ţinut cont de sfatul membrilor familiei în luarea deciziei de a 

susţine examenul de admitere la universitatea noastră, majoritatea candidaţilor la admitere (66%) au 

precizat că acesta a contat foarte mult (35%) sau mult (31%) în luarea acestei decizii. Doar 24% 

dintre respondenţi susţin că părerea membrilor familiei a contat mai puţin în luarea deciziei de a 

urma cursurile universităţii noastre, iar 10% afirmă că nu au ţinut cont deloc de sfatul membrilor 

familie în luarea acestei decizii.   
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Grafic Item 16. Apreciaţi cât de mult a contat pentru dvs. în luarea deciziei de a susţine examenul 

de admitere la universitatea noastră sfatul profesorilor din liceu: 

 
 
 

 Cât despre sfatul profesorilor din liceu, majoritatea respondenţilor (64%) susţin că acesta a 

contat puţin (35%) sau chiar deloc (29%) în luarea deciziei de a susţine examenul de admitere la 

universitatea noastră. Doar o treime dintre candidaţii la admitere participanţi la această evaluare 

(36%) au afirmat că sfatul profesorilor din liceu a contat destul de mult (26%) sau foarte mult (10%) 

în luarea deciziei de a urma cursurile universităţii noastre.  

Grafic Item 17. Apreciaţi cât de mult a contat pentru dvs. în luarea deciziei de a susţine examenul 

de admitere la universitatea noastră discuţiile cu prieteni, colegi, rude, cunoştinţe etc.: 
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 În ceea ce priveşte discuţiile cu prietenii, jumătate dintre candidaţii la admitere (50%) au 

precizat că aceastea au contat puţin (35%) sau chiar deloc (15%) în luarea deciziei de a susţine 

examenul de admitere la universitatea noastră. La polul opus, restul de 50% dintre respondenţi susţin 

că discuţiile cu prietenii au contat mult (34%) sau chiar foarte mult (16%) în luarea acestei decizii.  

 

Grafic Item 18. Apreciaţi importanţa următorilor factori în luarea deciziei de a susţine examenul 

de admitere la universitatea noastră: prestigiul universităţii 

 
 
 

 Apreciind importanţa prestigiului universităţii în luarea deciziei de a susţine examenul de 

admitere la universitatea noastră, pentru 87% dintre respondenţi acesta s-a dovedit a fi foarte 

important (51%) sau important (36%). Doar 13% dintre participanţii la această evaluare susţin că 

prestigiul universităţii a fost un factor mai puţin important (11%) sau deloc important (2%) în luarea 

deciziei de a urma cursurile universităţii noastre.   
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Grafic Item 19. Apreciaţi importanţa următorilor factori în luarea deciziei de a susţine examenul 

de admitere: calitatea educaţiei oferite de universitatea noastră 

 
 Fiind întrebaţi cât de importantă este calitatea educaţiei oferită de universitatea noastră în 

luarea deciziei de a susţine examenul de admitere la UMF, cea mai mare parte a respondenţilor 

(94%) găsesc calitatea educaţiei oferite de UMF ca fiind un factor foarte important (68%) sau 

important (26%) în luarea acestei decizii. Doar 6% dintre respondenţi acordă mai puţină importanţă 

calităţii educaţiei oferită de universitatea noastră în luarea deciziei de a urma cursurile acestei 

universităţi.   

 

Grafic Item 20. Apreciaţi importanţa următorilor factori în luarea deciziei de a susţine examenul 

de admitere la universitatea noastră: competenţele cadrelor didactice ale UMF 
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 Competenţele cadrelor didactice ale UMF par a fi un factor foarte important (53%) sau 

important (38%) în luarea deciziei de a susţine examenul de admitere la universitatea noastră, pentru 

cea mai mare parte a candidaţilor la admitere (91%). Doar 9% dintre respondenţi susţin că au ţinut 

într-o mai mică măsură cont de competenţele cadrelor didactice ale UMF, atunci când au decis să 

urmeze cursurile universităţii noastre.  

 

Grafic Item 21. Apreciaţi importanţa următorilor factori în luarea deciziei de a susţine examenul 
de admitere la universitatea noastră: diversitatea specializărilor oferite de UMF 

 
 
 

 Fiind rugaţi să aprecieze importanţa diversităţii specializărilor oferite de UMF în luarea 

deciziei de a susţine examenul de admitere la universitatea noastră, 87% dintre respondenţi susţin 

că acestea au constituit un factor foarte important (48%) sau important (39%) în luarea acestei 

decizii. Pentru 13% dintre respondenţi diversitatea specializărilor oferite de UMF a fost mai puţin 

importantă (11%) sau chiar deloc importantă (2%) în luarea deciziei de a urma cursurile universităţii 

noastre.    
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Grafic Item 22. Apreciaţi importanţa următorilor factori în luarea deciziei de a susţine examenul 

de admitere la universitatea noastră: posibilităţile de angajare după absolvire 

 
 Se pare că o pondere destul de însemnată în luarea deciziei de a susţine examenul de 

admitere la universitatea noastră au avut-o posibilităţile de angajare după absolvire, majoritatea 

respondenţilor (90%) susţinând că acestea au constituit un factor foarte important (63%) sau 

important (27%) în luarea acestei decizii. Doar 10% dintre participanţii la această evaluare susţin că 

posibilităţile de angajare după absolvire au jucat un rol mai puţin important (8%) sau chiar deloc 

important (2%) în luarea deciziei de a urma cursurile universităţii noastre.  

 

Grafic Item 23. Apreciaţi importanţa următorilor factori în luarea deciziei de a susţine examenul 
de admitere la universitatea noastră: calificarea obţinută la finalul studiilor 
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 Pentru cea mai mare parte a respondenţilor (92%) contează foarte mult calificarea obţinută 

la finalul studiilor, aceasta devenind un factor foarte important (68%) sau important (24%) în luarea 

deciziei de a susţine examenul de admitere la UMF. Doar 8% dintre respondenţi au pus mai puţin 

accent pe calificarea obţinută la finalul studiilor în luarea deciziei de a urma cursurile universităţii 

noastre.  

 

Grafic Item 24. Apreciaţi importanţa următorilor factori în luarea deciziei de a susţine examenul 
de admitere la universitatea noastră: modalitatea de admitere (prin examen şi nu dosar de 
concurs) 

 
 
 Şi modalitatea de admitere (prin examen şi nu dosar de concurs) a constituit un factor 

foarte important (52%) sau important (33%) în luarea deciziei de a urma cursurile universităţii 

noastre, pentru 85% dintre respondenţi. Pentru 12% dintre candidaţii la admitere, modalitatea de 

admitere a fost un factor mai puţin important în luarea deciziei de a urma cursurile universităţii 

noastre, în vreme ce pentru 3% dintre respondenţi acest lucru nu a avut nimic de-a face cu decizia pe 

care au luat-o.  
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Grafic Item 25. Apreciaţi importanţa următorilor factori în luarea deciziei de a susţine examenul 

de admitere la universitatea noastră: aproprierea de casă 

 
 

Proximitatea universităţii faţă de casă pare a fi factorul cel mai puţin important în luarea 

deciziei de a urma cursurile universităţii noastre. Cea mai mare parte a respondenţilor (63%) susţin 

că aproprierea  de casă a fost puţin importantă (29%) sau deloc importantă (34%) în luarea deciziei 

de a susţine examenul de admitere la UMF. Doar o treime dintre respondenţi (36%) au precizat că au 

ţinut cont de acest aspect atunci când s-au decis să urmeze cursurile acestei universităţi.  

 
Concluzii preliminare 

 În ceea ce priveşte influenţa persoanelor apropriate în luarea deciziei de a urma cursurile 

universităţii noastre, analiza datelor arată că sfatul membrilor familiei deţine ponderea cea mai 

importantă în decizia candidaţilor la admitere. Discuţiile cu prietenii şi sfatul profesorilor din liceu 

s-au dovedit a avea un rol mai puţin însemnat în luarea deciziei de a susţine examenul de admitere la 

UMF. Pe de altă parte, se pare că există o serie de factori foarte importanţi de care candidaţii la 

admitere au ţinut cont în luarea deciziei de a urma cursurile universităţii noastre. Aceştia sunt: 

prestigiul universităţii (87% - foarte important/important), calitatea educaţiei oferită de UMF (94% - 

foarte important/important), competenţele cadrelor didactice ale UMF (91% - foarte 

important/important), diversitatea specializărilor oferite de UMF (87% - foarte important/important), 

posibilităţile de angajare după absolvire (90% - foarte important/important), calificarea obţinută la 

finalul studiilor (92% - foarte important/important) şi modalitatea de admitere – prin examen şi nu 

concurs de dosare (85% - foarte important/important). Proximitatea universităţii faţă de casă a 

cântărit mai puţin în luarea deciziei de a urma cursurile universităţii noastre.  
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II.5. PERSPECTIVE PROFESIONALE 
 

 Ultima parte a acestei evaluări a vizat aşteptările viitorilor studenţi ai universităţii noastre în 

ceea ce priveşte cariera profesională (Întrebările 26-28).  

Grafic Item 26. În ce măsură sunteţi interesat de o carieră profesională în România? 

 
 Întrebaţi fiind în ce măsură sunt interesaţi de o carieră profesională în România, 66% 

dintre respondenţi s-au declarat în mare (33%) şi foarte mare măsură (33%) interesaţi de această 

perspectivă profesională. Pe de altă parte, 34% dintre candidaţii la admitere s-au arătat în mică 

măsură (26%) sau chiar deloc (8%) interesaţi de perspectiva unei cariere profesionale în ţară.   

 

Grafic Item 27. În ce măsură sunteţi interesat de o carieră profesională în alte state membre ale 

Uniunii Europene? 
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 Analiza datelor indică faptul că viitori studenţi ai universităţii noastre sunt într-o mai mare 

măsură interesaţi de o carieră profesională în afara ţării, în alte state membre ale Uniunii 

Europene, decât în România. În acest sens, 81% dintre respondenţi se declară într-o mare (35%) sau 

foarte mare măsură (46%) interesaţi de perspectiva unei cariere profesionale în alte state membre ale 

Uniunii Europene. Doar 19% dintre candidaţii la admitere s-au arătat în mică măsură (15%) sau 

deloc interesaţi (4%) de o carieră profesională în afara ţării, în spaţiul U.E.  

Grafic Item 28. În ce măsură sunteţi interesat de o carieră profesională în afara spaţiului Uniunii 
Europene? 

 
 
 În ultimă instanţă, candidaţii la admitere au fost întrebaţi în ce măsură sunt interesaţi de o 

carieră profesională în afara spaţiului Uniunii Europene. Analiza datelor arată că 43% dintre 

respondenţi sunt în mică măsură (29%) sau chiar deloc interesaţi (14%) de perspectiva unei cariere 

profesionale în afara spaţiului european. La polul opus, 57% dintre participanţii la această evaluare 

nu exclud posibilitatea realizării în plan profesional în afara spaţiului U.E., arătându-se într-o mare 

(31%) sau foarte mare măsură (26%) interesaţi de o asemenea oportunitate profesională.  

 
Concluziile preliminare 
 În ceea ce priveşte perspectivele profesionale, se pare că viitori studenţi ai universităţii 

noastre sunt într-o foarte mare măsură interesaţi de o carieră profesională în afara ţării, în alte state 

membre ale Uniunii Europene (81% - în mare şi foarte mare măsură interesaţi). O carieră 

profesională în România pare a ocupa locul 2 în topul priorităţilor candidaţilor la admitere (66% - în 

mare şi foarte mare măsură interesaţi), în vreme ce perspectiva unei cariere profesionale în afara 

spaţiului Uniunii Europene prezintă mai puţin interes pentru participanţii la această evaluare (57% - 

în mare şi foarte mare măsură interesaţi).    
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II.6. CONCLUZIILE EVALUĂRII 
 

Evaluând mijloacele de informare cu privire la procesul de admitere în UMF „Iuliu 

Haţieganu”, cele mai utile surse de informare s-au dovedit a fi cele electronice, site-ul universităţii 

şi respectiv site-urile organizaţiilor studenţeşti. În acelaşi timp, numeroşi respondenţi au obţinut 

informaţii referitoare la procesul de admitere direct de la sediul universităţii (avizierul universităţii şi 

secretariatele universităţii).  

 Raportându-se la mijloacele şi modalităţile de pregătire pentru admitere, respondenţii au 

apreciat că manualele recomandate şi testele de admitere oferite de universitate sunt destul de 

importante în procesul de pregătire pentru admitere. În acelaşi timp, aceştia au apreciat şi importanţa 

simulării examenului de admitere, precum şi metodele alternative de pregătire (ex. consultaţii 

private). Interesant este faptul că participanţii la această evaluare nu par pe deplin convinşi de 

importanţa cursurilor de pregătire pentru admitere în procesul de pregătire propriu-zis.   

Din analiza datelor rezultă faptul că decizia de a urma cursurile universităţii noastre este 

mai degrabă una raţională, având la bază notorietatea universităţii noastre, calitatea educaţiei oferită 

de aceasta, competenţele cadrelor didactice, diversitatea specializărilor, posibilităţile de angajare 

după absolvire, calificarea obţinută la finalul studiilor şi modalitatea de admitere. Influenţa 

persoanelor apropriate (membrii familiei, profesorii din liceu, prietenii etc.) a avut un rol mai puţin 

important în luarea deciziei de a susţine examenul de admitere la UMF.  

Un alt lucru interesat evidenţiat de prezenta evaluare este faptul că viitorii studenţi ai 

universităţii noastre se arată într-o mai mare măsură interesaţi de o carieră profesională în afara 

ţării, în alte state membre ale Uniunii Europene, decât de perspectiva unei cariere profesionale în 

România.  
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ANEXA 2. Formular de evaluare – Admitere 2011 
 
 Scopul acestui chestionar este acela de a măsura accesibilitatea informaţiilor referitoare la procesul de admitere în UMF „Iuliu 
Haţieganu” şi de a identifica factorii care contribuie la decizia candidaţilor de a urma cursurile universităţii noastre. Chestionarul este 
ANONIM. Rezultatele acestuia se vor folosi în scopul îmbunătăţirii modului de comunicare a informaţiilor despre procesul de admitere şi nu vor 
avea nicio repercusiune asupra examenului de admitere la care participaţi. Variantele dvs. de răspuns le veţi marca PE FOAIA DE RĂSPUNS 
ce vă va fi înmânată alături de fiecare formular, prin umplerea cerculeţului corespunzător variantei alese de Dvs.  

 
 

PREGĂTIREA PENTRU EXAMENUL DE ADMITERE 

Apreciaţi pe o scală de la 1 la 4 (unde 1 – foarte important, 2 – important, 3 – puţin important, 4 – deloc important) importanţa 
următoarelor mijloace şi modalităţi de pregătire pentru examenul de admitere:  
10. Manualele recomandate;  
11. Cursurile pregătitoare oferite de universitate; 
12. Testele de admitere oferite de universitate; 
13. Simularea examenului de admitere organizată de universitate; 
14. Alte mijloace şi modalităţi de pregătire pentru admitere (ex. consultaţii private); 

 
DECIZIA DE A URMA CURSURILE UNIVERSITĂŢII DE MEDICINĂ ŞI FARMACIE „IULIU HAŢIEGANU” 

Apreciaţi pe o scală de la 1 la 4 (unde 1 – foarte mult, 2 – mult, 3 – puţin, 4 – deloc) cât de mult a contat pentru dvs. în luarea 
deciziei de a susţine examenul de admitere la universitatea noastră: 
15. Sfatul membrilor familiei;  
16. Sfatul profesorilor din liceu; 
17. Discuţiile cu prieteni, colegi, alte cunoştinţe; 
Apreciaţi pe o scală de la 1 la 4 (unde 1 – foarte important, 2 – important, 3 – puţin important, 4 – deloc important) importanţa 
următorilor factori în luarea deciziei de a susţine examenul de admitere la universitatea noastră: 
18. Prestigiul universităţii; 
19. Calitatea educaţiei oferite de universitatea noastră; 
20. Competenţele cadrelor didactice ale universităţii noastre; 
21. Diversitatea specializărilor oferite de universitatea noastră; 
22. Posibilităţile de angajare după absolvire; 
23. Calificarea obţinută la finalul studiilor; 
24. Modalitatea de admitere (prin examen şi nu dosar de concurs); 
25. Aproprierea de casă; 

 
PERSPECTIVE PROFESIONALE  

Apreciaţi pe o scală de la 1 la 4 (unde 1 – în foarte mare măsură, 2 – în mare măsură, 3 – în mică măsură, 4 – deloc) în ce 
măsură sunteţi interesat de următoarele perspective profesionale: 
26. Carieră profesională în România; 
27. Carieră profesională în alte state membre ale Uniunii Europene;  
28. Carieră profesională în afara spaţiului Uniunii Europene;  

Vă mulţumim pentru timpul acordat! Mult succes! 

SURSE DE INFORMARE PRIVIND PROCESUL DE ADMITERE 
01. Apreciaţi pe o scală de la 1 la 4 (unde 1 – foarte uşor, 2 – uşor, 3 – greu, 4 – foarte greu) cât de uşor/greu aţi obţinut 
informaţii referitoare la procesul de admitere în UMF „Iuliu Haţieganu”? 
Apreciaţi pe o scală de la 1 la 4 (unde 1 – foarte util, 2 – util, 3 – mai degrabă inutil, 4 – total inutil) utilitatea următoarelor surse 
de informare privind admiterea la UMF „Iuliu Haţieganu”: 
02. Site-ul universităţii (www.umfcluj.ro – ghidul admiterii);  
03. Site-urile organizaţiilor studenţeşti ale UMF (OSM, OSF, OSS); 
04. Surse media: radio, televiziune sau presă scrisă; 
05. Avizierul universităţii; 
06. Secretariatele universităţii; 
07. Zilele Porţilor Deschise; 
08. Târguri universitare; 
09. Apreciaţi pe o scală de la 1 la 4 (unde 1 – în foarte mare măsură, 2 – în mare măsură, 3 – în mică măsură, 4 - deloc) în ce 
măsură v-aţi informat despre admiterea în UMF „Iuliu Haţieganu” din surse neoficiale (prieteni, colegi, rude, cunoştinţe etc.)? 


